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nebo byste raději padělek? Měli byste se spolehnout na vaše emoce nebo Boží 
slovo se rozhodnout? 
 
Budete opravdu věřit kritéria Bible? Víte, které osvědčuje se, znamení a vodítka 
určit skutečnou a pokračující Boží církev? 
 
 
 
 
 

OBSAH 
 

1. Která církev bude pokračovat? 
 
2. Značky Identifikace pravá Církev 
 
3. Co se odehrálo během novozákonní době? 
 
4. Která církev boha je nejvěrnější? 
 
5. Souhrn důkazů, vodítka, a znamení, aby Identifikace pravé 
Církve 
 
CCOG webové stránky a další informace 
 
 
 
1. Která církev bude pokračovat? 

Tisíce církví a miliardy lidí 
 

Existují tisíce skupin s hlavními dogmatických rozdílů, které prohlašují, že je 
součástí Kristovy církve. Mnohé z nich jsou vážně hovořit o ekumenické 



jednoty. Dvě miliardy lidí jsou považovány za část těchto kostelů. Je masivní kostel 
pravá křesťanská církev? 

Jeden fakt, ohromující, ale je to pravda, je, že většina lidí se však předpokládat, že 
všichni prohlásili křesťanské církve dostat jejich víry a doktríny z Bible, skutečností 
je, že téměř všechny církve, které tvrdí, že jsou křesťanská často spoléhají na non-
biblické a pohanské tradice pro svou víru! 

Téměř žádný naučí plné pravdy z Bible jako že jde často proti své uklidňující 
tradice, kultury a / nebo společnosti. 

Můžete opravdu poznat pravou křesťanskou církev? 

Existují jednoduché důkazy, které vám pomohou eliminovat falešné 
kostely? Pokud jste ochotni otevřít svou mysl a srdce objevit tyto důkazy, 
znamení, a záchytné body, odpověď bude odhaleno a budete chápat, proč je 
důležité vědět, kde pravá křesťanská církev je dnes, a proto musíme mít horlivost 
jednat v tomto bodě v Božím plánu. 

Zjistěte, co Bible učí a zjistit sami. Vítejte na vaší cestě k pravé Církvi Boha. 

Ježíš učil, že Jeho Církev bude pokračovat 

Ježíš učil, že jeho církev bude pokračovat až do konce tohoto věku:  

... Zbuduji svou církev a brány pekel nepřemohou jí. (Matouš 16:18, New King 
James Version skrz pokud není uvedeno jinak) 

... Zbuduji svou církev a brány podsvětí se ji nepřemohou. (Matouš 16:18, 
Nová americká Bible, vyhánění Konference katolických biskupů USA) 

"Veškerá moc je mi dána na nebi i na zemi. Proto a získávejte mi učedníky 
ze všech národů, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha svatého, 20 učte je 
zachovávat všechno, co jsem přikázal vám, a hle, já jsem s vámi po všecky 
dny až do skonání tohoto věku. " (Matouš 28: 18- 20) 
 

Ani smrt (Hádes / podsvětí), ani doba (na konci tohoto věku) bude převažovat 
proti pravé křesťanské církve. Ježíšovo učení dokázat, že musí existovat skupina 
(nebo více skupin), která představuje pravou církev v celém církevním věku. Tento 
kostel se učit všechno, co Ježíš přikázal (Mt 28: 19-20) těm, kterého Otec by 
vyžadovala (John 06:44) po celém světě. 
 



Ježíš také učil o historii pravdivého křesťanského kostela v předstihu. Udělal to ve 
zprávách dal církvím v 2. a 3. kapitoly knihy Zjevení. 
 

V případě, že Bible, náboženské spisy a světská historie může ukázat, co na 
počátku apoštolské a věrný post-Apoštolská církev věří, jediný skutečný kandidáty 
na té pravé církve, v celém věku církve, by ti, kteří stále tytéž učení a praxe (srv . 
Jude 3). 
 

Vzhledem k tomu, církevní věk neskončil, neboť Ježíš ještě nevrátil, musí existovat 
skutečná církev. Ale kde? 
 

Navzdory tomu, že tam bylo mnoho odpadlík, tam jsou opravdu jen dvě možnosti 
pro Kristovy pravé církve v 21. století: je to buď velmi řecko-římský ovlivňoval 
skupinu jednoho nebo více kostelů, nebo se jedná o kostel nebo skupina kostely z 
nějaké jiné, více opravdu apoštolský a biblický, zdroj (viz Zjevení 2, 3 a 17). 
 

Pro ty z nás, kteří věří Bibli, nejsou tam žádné jiné možnosti. Jediným skutečným 
kandidátem (y) na pravé církve by být jedna nebo více skupin, které stále mají 
stejné učení a praxi dnes brzy apoštolská církev vlastně dělal. 
 

Bible učí dokázat všechny věci 
 

Mnozí nemají pečlivě zvážit, jaké církev se zúčastní. Mnozí věří, že tvrzení o 
ekumenických a mezináboženských davy, že všechny víry vedou na stejné 
místo. Přesto Ježíš učil, že široký přístup (dále jen "jednoduchý způsob") byla cesta 
do záhuby a jen pár azyl najde přímé a úzké, jak v tomto věku (Matouš 7: 13-14, 
KJV). 
 

Byste měli obtěžovat prokázat, zda je či není váš kostel je pravý křesťan jedno? 

Většina lidí přijímá bez ohledu na dominantním náboženstvím jeho rodina nebo 
místní kultura přijímá. Někteří, nicméně, bude provést změny ve svém 
životě. Některé změny jsou založeny na emoce, někteří pro pohodlí, a někteří na 
doktríny. Některé vybrat kostela, kde se cítí nejpohodlnější. Jiní vybrat jednu 
založenou na své blízkosti, mládež a / nebo jiných sociálních programů, nebo 
proto, že tak nějak by to mohlo urychlit kariéru. 
 

Co bys měl dělat? 
 



Apoštol Pavel napsal (podle protestantská a katolická přijal překlady Nového 
zákona): 
 

Prokázat, všechny věci; držte toho, co je dobré. (1 Tesalonickým 5:21, KJV) 

Ale dokázat všechny věci; držte toho, co je dobré. (1 Tesalonickým 5:21, 
Douay-Rheims Bible-DRB) 

 

A nenechte se světu tomuto, ale změňte se obnovou své mysli, abyste 
mohli rozpoznat, co je to dobrá a přijatelná a dokonalá Boží vůle. (Římanům 
12: 2, NKJV) 

 

A nepřizpůsobujte na tomto světě; ale být reformován novosti své mysli, 
abyste mohli rozpoznat, co je dobré a přijatelné, a dokonalá Boží 
vůle.(Římanům 12: 2, DRB) 

 

Už jste dokázal, kde je pravda, křesťanská církev je dnes? Pokud si myslíte, že 
můžete mít, jste skutečně použili kritéria, která Bible používá? 
 

Kdy církevní začít? 
 

Chcete-li získat lepší představu o tom, kde kostel je dnes, byl by to dobrý nápad 
vidět, kde to začalo. V Matoušovi 16:18, Ježíš řekl, že vybuduje svou církev "na 
této skále" (což znamená, sám, Acts 4: 10-11; 1 Korintským 10: 4) a pošle Ducha 
svatého (Jan 16: 7; srov John 14:26). Kdy to začalo? 
 

Začalo to padesát dní poté, co byl vzkříšen. 

Křesťanská církev začala o Letnicích C. 31 nl, což je případ, kdy byl Duch svatý 
poslal. Všimněte si následující z druhé kapitoly knihy Skutků o tom, jak Boží církev 
začala: 
 

Když nastal den letnic byl úplně přišel, byli všichni jednomyslně na jednom 
místě ... 4 A všichni byli naplněni Duchem svatým a začali mluvit jinými 
jazyky, jak jim Duch dával promlouvat. (Sk 2: 1,4) 

A stoje Petr s jedenácti, pozvedl hlas a řekl jim: 

"Muži z Judeje a všichni, kdo bydlí v Jeruzalémě, ať to známo vám buď, a 
dbát na má slova ... 22" Muži Izraelští, slyšte tato slova: Ježíše Nazaretského, 
muže doložené Bohem vám zázraky, zázraky a znameními, kteréž činil skrze 
něho mezi vámi, jak jste sami také vědět - 23 Him, jsou dodávány 
stanoveného účelu a předzvědění Božího, jste pořízena nešlechetných 



rukama, ukřižovali, a na smrt vydali, 24 koho Bůh vzkřísil poté, co rozvázal 
bolestí smrti, protože nebylo možné, že by měl být držen jím ... 
 

"Proto nechal celý dům Izraele vědět jistě, že Bůh učinil toho Ježíše, kterého 
jste ukřižovali, i Pánem a Kristem." 
 

Teď, když to slyšeli, byli řez k srdci, a řekli Petrovi i ostatním apoštolům: 
"Muži bratří, co budeme dělat?" 
 

Tedy řekl Petr k nim, 
 

"Čiňte pokání a ať každý z vás ať přijme křest ve jménu Ježíše Krista 
na odpuštění hříchů. A vy přijmete dar Ducha svatého 39. slib je pro 
vás a vaše děti, a všem, kteří jsou zdaleka tolik jako Pán náš Bůh bude 
volat. " 
 

A s mnoha jinými slovy svědčil a napomínal jich, řka: 41 Pak ti, kteří 
ochotně přijali slova jeho, pokřtěni "vysvobození z tohoto 
zvrácenéhopokolení."; a ten den duší okolo tří tisíců byly přidány k 
nim. 42 I zůstávali v učení apoštolském, v lámání chleba a v 
modlitbách ... 47 chválili Boha a milost majíce u všeho lidu. A Pán pak 
přidával církvi na každý den těch, kteří byli zachráněni. (Skutky 2:14, 
22-24, 36-42, 47) 
 

Bůh přidával církvi na každý den. Všimněte si, ty v něm byly k pokání a být 
pokřtěn. Tak, jen ti, kteří by mohli dělat obojí byly přidány k pravé křesťanské 
církve. Všimněte si, že věrný i nadále v nauce apoštolů. Tyto stopy mohou pomoci 
pochopit rozdíl mezi pravou církev a ty, které pouze tvrdí, že Kristova církev.  
 

Co je církev? 
 

Nový zákon slovo překládá jako "církev" pochází z řeckého výrazu přepsaný jako 
"ekklesia", což znamená, že Bible také učí, že církev reprezentuje Kristovo tělo "se 
nazývá ven sestavu.": 

A on je hlava těla, kostel, který je počátek, prvorozený z mrtvých, aby ve 
všech věcech, které mohou mít preeminence. (Koloským 1:18) 

... Kristus, kvůli jeho tělo, jenž jest církev (Koloským 1:24) 



Takže v našem pátrání po pravé církve, hledáme těla věrných věřících, které 
pokračovalo s vírou a učením Ježíše a jeho původních apoštolů. Kostel je 
"duchovní dům" (1 Petr 2: 5), a není omezena pouze na jeden fyzický organizaci  
nebo společnosti v celé historii. 
 

Co je pravý křesťan? 
 

Skutečný křesťan je ten, kdo přijal výzvu k Ježíšovi, řádně pokání, byli pokřtěni, a 
skutečně obdržela Božího Ducha svatého (Sk 2,38). Samozřejmě, že mnoho lidí, 
kteří nejsou pravdivé křesťané tvrdí, že. 

Všimněte si také, že apoštol Pavel napsal, že křesťan má Duch Boží obydlí v nich, a 
že povedou jiný typ životem než ti, kteří nemají: 
 

Ale nejste v těle, ale v Duchu, pokud opravdu Duch Boží ve vás 
přebývá. Nyní, pokud někdo nemá Ducha Kristova, ten není jeho. 10 A 
jestliže Kristus je ve vás, je tělo mrtvé kvůli hříchu, ale duch živ jest pro 
spravedlnost. 11. Ale když Duch Toho, který vzkřísil Ježíš z mrtvých, přebývá v 
vás, ten, který zvýšil z mrtvých Krista, také dát život na vaše smrtelná těla 
skrze svého Ducha, který ve vás přebývá. 
 

Proto, bratři, jsme dlužníky - ne tělu, žít podle těla 13 Za pokud žijete podle 
těla, zemřete;. ale pokud Duchem dáte k smrti činy těla, budete žít. 14Pro 
tolik jako jsou vedeni Duchem Božím, to jsou synové Boží. (Římanům 8: 9-
14) 
 

Ti, kteří opravdu nemají Ducha Božího se žádný z jeho. 
 

Křesťané mají milovat a ukázat lásku, ale nesmí být spatřen na světě:  

Čisté a neposkvrněné náboženství před Bohem a Otcem je toto: 
navštěvovat sirotky a vdovy v jejich problémy a chránit se neposkvrněným 
od světa. (James 1:27) 
 

Apoštol Petr napsal: 
 

Vy tedy, nejmilejší, protože to víte předem, pozor abys také spadají ze své 
vlastní stálostí, je odváděn s chybou bezbožného, 18, ale rostou v milosti a 
poznání našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista. Jemu buď sláva i nyní i 
navěky. Amen. (2 Peter 3: 17-18) 
 



Změna něčí život skrze duchovního růstu je důležitou součástí bytí opravdový 
křesťan. Také praví křesťané si uvědomují, že pravá víra byla "odpírá všude" 
(Skutky 28:22), její představitelé byly předmětem udání od jiných náboženských 
"orgány", protože jejich učení a vzdělávání (Sk 4: 1-21; 6: 9-14), a že samotné 
skuteční křesťané budou podléhat pronásledování (John 15:20).  

Pozdní kostel Bůh evangelista Dibar Apartian napsal: 
 

Je nutné mít odvahu být skutečnou křesťan! 
 

Proroci v dávných dobách byli muži odvahy. Když Bůh Jozue začít bitvu 
vstoupit do zaslíbené země, přikázal: "Buď silný a udatný" (Josh. 1: 6).  , 
Apoštolové byli také muži odvahy, zvláště poté, co obdržela Ducha Božího 
svatého. Nebylo to pro ně snadné kázat evangelium uprostřed nekonečných 
hrozeb a perzekucí. Museli si vybrat mezi poslouchat Boha a poslouchat 
muže - mezi vstupem do velkého bránu a úzkou jeden. Bylo jim řečeno, 
úřady, "Striktně nabitý vás, abyste neučili v tom jménu, přesto zde naplnili 
jste Jeruzalém učením svým a máte v úmyslu přivést krev člověka na nás" 
(Skutky 5:28, RSV). Odpověď Petr a ostatní apoštolové dali byl jedním z víry 
a odvahy: "Měli bychom poslouchat Boha než lidi" (verš 29). 

Uvědomujete si, že jednoho dne budete muset dát stejnou odpověď těm, 
kdo vás pronásledují? 
 

Židům 11 je obecně znám jako kapitole víry. A mluvit o víře, co dělá. Všichni 
lidé zde uvedené žil z víry, ale to zapotřebí hodně  
odvahy. (Good News,leden 1981) 

Opravdová křesťanská církev existuje již od letnic ve Skutcích 2, jak řekl Ježíš, že by 
(Matouš 16:18; Zj 2 a 3). 
 

Přesto, jednoduše najít pravou křesťanskou církev není dost. Jeden musí také 
osobně být pravým křesťanem: 
 

Je ale třeba jednat činitelé slova, a jen ne posluchači, klamat sami 
sebe. (James 1:22) 
 

Ale hledat nejprve Boží království a jeho spravedlnost, a toto vše bude 
přidáno. (Matouš 06:33) 
 



Praví křesťané mají Boží duch, praxe lásky, jsou odvážní a touží po Božího 
království. Opravdová křesťanská církev i nadále učit, že i ostatní aspekty původní 
víry (Ju 3). 
 

2. Značky Identifikace pravá Církev 
 

Nyní, když jsme viděli, že pravá církev musí pokračovat, a zachovat původní víru, 
se nyní podíváme na některé konkrétní značky, stopy a doktrín, které pomáhají 
identifikovat opravdový kostel. 
 

Posvěcenou od pravdy Boží slovo 
 

Ježíš řekl, že znamení, že odlišuje pravé křesťany bylo, že posvěceni pravdou:  

Nejsou ze světa, jako já nejsem ze světa. 17 Posvěť je vaše pravda. Tvé slovo 
je pravda. 18 Co poslal jste mě na svět, i já jsem je poslal do světa. 19 a za ně 
posvěcuji sebe samého, aby i oni posvěceni pravdou. (John 17: 16-19) 

 

Skutečný klíč k odlišení pravou křesťanskou církev od mnoha padělků je, jak 
zavazuje církev je opravdu k Božímu slovu. Většina těch, kdo vyznávají Krista jsou 
součástí kostelů, které se dostanou některé nebo hodně z jejich doktríny z 
pohanských a jiných zdrojů, které jsou v rozporu s Božím slovem. Lidské-vymyslel 
náboženství s falešnou pokorou nejsou skutečné duchovní hodnoty (Koloským 
2:23). 
 

Zatímco někteří dávají přednost důvěřovat své emoce pro určení vhodného 
kostela, Boží slovo určuje jiná standardní Boží: 
 

Důvěra v Hospodina celým svým srdcem, nespoléhej na 
vlastní pochopení;. 6 ve všech svých cestách uznávají něj a on řídí tvé 
stezky 7 Nebuďte moudří ve vlastních očích; Se bojí Hospodina, a odchýlit se 
od zla. (Přísloví 3: 5-7) 
 

Ten, kdo je hrdý srdce vzbuzuje svár, ale kdo doufá v Hospodina, bude 
dařilo. 26 Ten, kdo věří v jeho vlastním srdci, je hlupák, ale kdo chodí moudře 
bude doručena. (Přísloví 28: 25-26) 
 

Je pravda od Božího slova, které mohou dělat lidé duchovně kompletní (2 
Timoteovi 3: 16-17). 
 



Všimněte si také následující: 
 

Neboť slovo Hospodinovo je správné, a všechny jeho práce se provádí v 
pravdě. (Žalmy 33: 4) 
 

"Neboť já, Pán, lásky spravedlnosti ... budu jejich dáli se v pravdě, a bude s 
nimi smlouvu věčnou. (Izajáš 61: 8) 
 

Boží dílo je provedeno v pravdě a církevní vedoucí daného díla za Krista musí být 
dělat to v pravdě. 
 

Boží služebníci jsou svěřen "slovem pravdy" (srov 2 Korintským 6: 4-7), ne pro 
držení k tradicím mužů které jsou v rozporu s Písmem (srov Marek 7: 6-8; Matouš 
15: 3-9 ). Opravdu věrný křesťanský kostel klade Boží slovo nad tradic k učení.  

Stejně jako Petr a ostatní apoštolové, vůdcové věrný křesťanské církve musí být 
ochoten kázat pravdu, i když je nepopulární s vládními nebo náboženskými 
autoritami (Skutky 5: 27-32). 
 

Jaké je biblické jméno církve? 
 

Klíčem k pravé křesťanské církve je název. 

Převládající Biblické jméno pravdivé církve v Novém zákoně je obvykle překládá 
jako "církev Boží" (Sk 20:28; 1 Korintským 1: 2; 10:32; 11: 16,22; 15: 9; 2 
Corinthians 1 : 1; Galatským 1:13; 1 Tesalonickým 2:14; 2. Tesalonickým 1: 4, 1 
Timothy 3: 5,15). 
 

Ačkoli někteří navrhli, že "katolická církev" byla původní název, je třeba 
konstatovat, že poprvé termín "katolická církev" je věřil k byli používáni nebyl s 
odkazem na Římě. To bylo použito v dopise Ignáce z Antiochie církvi Boží v 
Smyrna. On specificky to řešit "k církvi boha ...: církve, která je v Smyrna, v Asii" 
(Ignáce listě Smyrnaeans, c 120 an.). Skupiny jako dalšího církve boha (CCOG) jsou 
potomci církve Boží v Smyrna. A na rozdíl od řecko-římských kostelů, držíme na 
stejné učení v souvislosti s Pesach, Sabbath, tisíciletí, Božství, atd že jeho rané 
vůdci. 
 

Skrz křesťanské historie, pravá církev běžně používané verzi výrazu "Boží církev" 
(nebo "církve Kristovy", srov Romansovy 16:16), ačkoli často s jiným slovem s ním 
(srov 1 Kor 1: 2; 1. Timoteovi 3:15). Ale Boží Duch, nikoli název, je pravá kritéria (1 
Petr 2: 5). 



 

Proto pouze s správný název není nutně důkazem. Zatím nemají správný název by 
měl tendenci být diskvalifikující faktor: 
 

Znám tvé skutky. Viz, postavil jsem před tebou otevřené dveře, a nikdo ji 
nemůže zavřít; Pro máte malou sílu, zachoval mé slovo, a které nejsou 
zbaveny Moje jméno 9 Ve skutečnosti budu dělat ty synagogy satanovy, 
kteří říkají, že jsou Židé, a nejsou, ale lež. - opravdu jsem na ně bude 
přicházet a klanět před nohy a vědět, že jsem tě miloval. (Zjevení 3: 8-9) 
 

Ježíš řekl pravý křesťanský kostel nepopírá jeho jméno, se skládá z "duchovních" 
Židů, má malou pevnost a udržuje Christ slovo. Ale všimněte si, že Ježíš byl také 
jasné, že ti, kteří tvrdí, že jsou věřící by neměla být. 
 

Proč název "Pokračování církev boha"? 
 

Některé ze světově kostelů objevili věroučný bod pravdy o biblický název pro 
církev. Některé členské státy přijaly alespoň část tohoto jména, a říkají "Církev 
Boží." 
 

Je však důležité si uvědomit, že název má zprostředkovat význam. A v případě, že 
různé "církve Boží" tohoto světa nejsou uznáním Boha jako svého vládce, nejsou 
zcela podléhají jí nebo jejím slově, které nejsou ho poslouchají, a nemají mnoho 
dalších významných důkazů v tomto booklet- poté , přestože vlastnit název využít 
v Písmu, které nejsou součástí pravé církve boha. 
 

To je v souladu s varováním v Bibli, která volá takové lidi lháři, kteří jsou součástí 
"synagogy satanovy" (Zjevení 03:10), stejně jako ty, o falešných ministrům, kteří 
se zdají transformovat sebe do "služebníky spravedlnosti" (2 Kor 11: 14-15). 
 

Jak již bylo řečeno, protože řada světských organizací činit nárok na jméno pravé 
církve - stejně jako miliony "vyznávající" Křesťané mají nesprávně uplatňuje nárok 
na jménu Ježíše Krista (Matouš 7: 21-23) -Když chtějí vytvoření této fázi pravé 
církvi Boží, za účelem vedení podnikání Boží na této zemi, jsme nebyli schopni se 
začlenit as, jednoduše, "církev Boží." jako že nebyl k dispozici, stejně jako ukázat 
naše spojení do kostela od začátku (Sk 2) jsme zvolili termín "Pokračování církev 
boha." 
 

Zápasili a pravá víra 



 

Mimořádně důležitým znakem je, že pravá křesťanská církev má původní víru, 
která byla doručena apoštoly. 
 

Všimněte si problém, že apoštol Juda našel a co řekl věrné křesťany, aby dělat:  
 

Milovaní, když jsem byl velmi pilný psát na vás o obecném spasení, zjistil 
jsem, že je nutné psát pro vás nabádá, abyste zápasili o víru, která byla 
jednou provždy dána svatým. 4 U některých mužů se vloudila bez 
povšimnutí , kteří už dávno byly označeny ven k tomuto odsouzení, 
bezbožných lidí, kteří se obracejí milost našeho Boha v hanebnosti a 
popírají jediného Pána našeho Boha a Pána Ježíše Krista. (Juda 3-4) 
 

Jude řekl asi dvě skupiny. Ti, kteří by tvrdili, pro původní víru, která byla jednou 
provždy odevzdanou svatým, a ti, kteří se snažili změnit nevhodně.Opravdová 
křesťanská církev má dodaný víru. Víru, která je pokračovat, ale většina, kteří 
vyznávají Krista v 21. století opravdu nevím, co původní křesťané skutečně věřil, a 
cvičil (viz také naši bezplatnou brožuru, pokračovat dějiny církve boha). 
 

To je svatá víra, udržování lásku k Bohu, a díval se směrem k jeho milosrdenství: 
 

Ale vy, nejmilejší, sami se na svůj život na přesvaté víře, modlete se v Duchu 
svatém, 21 uchovejte se v lásce Boží, očekávajíce milosrdenství našeho Pána 
Ježíše Krista k věčnému životu. (Jude 20-21) 
 

Bible ukazuje, že skuteční ministři jsou kázat slovo a vytrvat, nemění, skutečné 
biblické doktríny: 
 

Kázat slovo! Buďte připraveni v sezóně a mimo sezónu. Přesvědčit, 
pokárání, nabádat, se vší trpělivosti a učení 3 Pro přijde doba, kdy lidé 
nesnesou zdravé učení, ale podle svých vlastních tužeb, protože mají 
svědění uší, budou hromadit pro samotné učitele;. 4 a se odvrátí uši od 
pravdy, a být otočen k bájím. 5 Ale vy být bdělí ve všech věcech, snášet 
útrapy, konej dílo evangelisty, plnit svou službu. (2 Timoteovi 4: 2-5) 
 

Některé ze základních doktrín v křesťanské církvi se nacházejí v Židům 6: 1-3. Tyto 
doktríny, včetně pokání, křest, vkládání rukou, pokračovat směrem k dokonalosti, 
vzkříšení mrtvých a věčný soud učili od apoštolů a prvních křesťanů v podstatě 
tak, jak jsou nyní vyučuje podle dalšího církev boha. 



 

Všimněte si, co Ježíš učil o Philadelphia části kostela: 
 

... Až ... kostela ve Philadelphii ... 8 ... jsi trochu sílu, zachoval mé slovo, a 
které nejsou zbaveny Moje jméno ... 11 Hle, přijdu rychle! Pevně držte toho, 
co máte, že nikdo nemůže vzít korunu. (Zjevení 3: 7,8,11) 
 

Ježíš učí, že člověk by měl držet se biblických pravd a neumožňují samy o sobě 
uvést v omyl ostatní, kteří nemají stejný závazek k Božímu slovu.Opravdová Boží 
církev je pevně se držet biblických pravd, nemůže přijmout církevní rady, které 
jdou proti pravé víry, ani odradit od dělat práci, protože muži. V 21. století, to je 
pozůstatek Philadelphia části pravého křesťanského kostela, který dělá to nejlepší 
(viz kapitola 4 pro některé podrobnosti). 
 

Všimněte si něco z apoštola Jana: 
 

To, co bylo od počátku, co jsme slyšeli, co jsme viděli na vlastní oči, které 
jsme pohlíženo, a naše ruce mají zacházet, o slovu života - 2 životě se 
projevilo, a my jsme viděli, a dosvědčuji, a oznámí vám, že věčný život, který 
byl u Otce a byl zjeven nás - 3 což jsme viděli a slyšeli, oznámí vám, abyste i 
vy s námi obecenství měli; a skutečně naše obecenství s Otcem as jeho Syna 
Ježíše Krista. 4 a tyto věci Píšeme vám, že vaše radost byla plná. (1 John 1: 1-
4) 
 

Všimněte si, že John řekl, že učil, co se naučil od samého počátku. Pravda byla 
neměnit. 
 

Apoštol John učil řídit, aby pokračovaly v učení Kristovu: 
 

Ten, kdo přestupuje a nezůstává v učení Kristovu nemá Boha. Kdo zůstává v 
učení Kristovu má i Otce i Syna. (2 John 9) 

Jeden zůstává v této nauce tím, že ho mění s doktrín, které jsou v rozporu s Bibli.  

Apoštol John hlášeny také o rozdílu mezi věřícím a těm, kdo prohlašoval, že je 
věrný: 
 

Dítka, to je poslední hodina; a jak jste slyšeli, že Antikrist přijde, i nyní 
vyskytlo mnoho antikristů, kterou víme, že to je poslední hodina 19 Vyšli z 
nás, ale nebyli z nás.; Nebo kdyby byli z nás, byli by zůstali s námi; ale vyšli z 
nás, že by mohly být zjevné, že žádný z nich byli z nás. (1 John 2: 18-19) 



Všimněte si, že apoštol John napsal, že ti, kteří byli věrní by měl následovat jeho 
učení a postupů, ale ty, které byly antikristové nebude pokračovat v těchto 
postupech. 
 

I když existuje mnoho praktiky původního křesťanství, které byly ztraceny řecko-
Romans, snad to třeba tady vložil se do toho, že jedním z prvních 
dokumentovaných změn z praxe a učení apoštola Jana má co do činění s datem a 
dodržování Pesach , To byla změna že různé řecko-římský kostel představil na 
počátku 2. století a vyvolala polemiku (Eusebius "Církevní dějiny, Kniha V, kapitoly 
23-24). 
 

Odmítali, aby beránka na 14. Nisan jako Ježíš, apoštola Jana, a různé jiné věrných 
církevními historicky udělali (většina z těch, kteří odmítli 14. přepnout do 
neděle). Na počátku 2. století, církev boha Bishop Polycarp Smyrna k závěru, že 
"mnoho" měl "falešné učení" a on se odkazoval na svou víru jako marnost / 
bezcenné (Polycarp v listu Filipským). 
 

Na počátku 3. století, mnoho z řecko-Romans vyvinul do čeho církev boha biskup 
Serapion Antioch označována jako "ležící konfederaci" (Serapion vepištole Caricus 
a Ponticus). 
 

Ačkoli řecko-římské církve tvrdí, jak Polycarp a Serapion jako jejich vlastní (a 
Serapion zřejmě byl následován v Antiochii o nevěrných řecko-římské vůdce), 
skutečnost je taková, že (i těch, které věrně spojeny s církevně) držel církve boha, 
a ne řecko-římský doktríny. 
 

Ačkoli tam bylo mnoho dalších změn, od nevěrná kostelů, učenci obecně souhlasí, 
že apoštol John držel beránka na 14 tis. Proto je tato jedna doktrína je způsob, jak 
snadno říci těm, kteří poslouchali písem, od těch, kteří nedokázali pokračovat v 
praktikami apoštola Jana a ti s ním. Změněné datum velikonoční neděle stal 
všeobecně rozhodl, když pohanský císař Konstantin později nutili 
záležitost. Constantine nebyl skutečný křesťan. I když nebyl pokřtěn do žádného 
vyznávané křesťanskou víru, prohlásil sebe laické biskupa a nutili záležitost neděli 
velikonoční, které mají být dokončeny v Radě Nicea v 325 nl Když Constantine 
zemřel, byl pohřben v typu sluneční bůh hrobu , Ti, kdo chtěli zůstat věrni biblické 
praxi by ho poslouchat nebo vyhlášky jeho rady. On také měl mnoho zavraždil po 
Nicea. 
 



Skrz historii tam byly dvě základní skupiny, jednu, která držela původní víru, 
zatímco druhý hlavní ten, který tvrdil, ale neudělal to. 
 

A co "apoštolské posloupnosti"? V blízkosti počátku 3. století, pak římsko-
podporující píše Tertulián ze dvou skupin (Smyrnaeans a Římanů), kteří tvrdili, 
vazby na apoštoly (Tertullian je Liber de praescriptione haereticorum. Kapitola 32), 
ale pouze jeden z nich byl a zůstal věrná a druhý nebyl. Jedna skupina tvrdila, 
posloupnost od Říma, a druhá, která ji tvrdil ze Smyrny (skrze apoštola Jana na 
Polycarp do Thraseas, atd.). 
 

Co se týče apoštolská posloupnost jde, může být důležité si uvědomit, že je v Bibli 
žádný pokyn o pravá Církev má kolegium kardinálů, ani maximus pontifex. Oba to 
jsou zbytky pohanství. Podle katolické encyklopedie, titul Pontifex Maximus nebyl 
přijat římskými biskupy až do konce 4. století, zatímco kolegium kardinálů nebyla 
oficiálně tvořit až do 11. století. Co Řím teď dělá, aby si vybral svého nejvyšší 
vůdce prostě nebyl součástí původní víry. 
 

Zatímco Bible ukazuje, že Bůh má tendenci pracovat přes horní lidského vůdce, 
tento vůdce je ten, kdo byl pomazán olejem (2 Korintským 1:21; 1 Timoteovi 4:14; 
5:22; 2 Timothy 1: 6) a který ukazuje plody, které ukazují, že vedení (Matouš 7: 
15-20; 1. Timoteovi 3: 1-7). Možná, že by mělo být uvedeno, že se jedná pouze 
pravá Boží církev, které mohou prokázat prostřednictvím raných současných 
záznamů, které to mělo přímé posloupnosti od původních apoštolů. Dokonce 
Jerome poznamenat, že apoštol John vysvěcen Polycarp Smyrna (Jeromeova De 
Viris Illustribus. Kapitola 17). Řecko-Romans mají tendenci spoléhat se na pozdní 
'legendách "pro své tvrzení o Petra a jejich protichůdných zpráv o Linuse a 
Clement, a navíc se změnily doktríny. Mnoho dalších podrobností o apoštolské 
posloupnosti a víry původní křesťanské církve jsou zahrnuty v naší 
bezplatné brožuře, pokračující Dějiny církve boha. 
 
Boží církev znala bibli z doby apoštola Jana 

Který křesťanský vůdce znal všechny knihy bible od okamžiku, kdy poslední kniha 
Nového zákona bylo napsáno? 

No, to by logicky být apoštol John. Nejen, že je věřil k byli poslední z původních 
apoštolů zemřít, i on je věřil k psali posledních několik knih bible, včetně knize 
Zjevení (Zjevení 1: 9-19). 



Zatímco původní apoštolové byli ještě naživu, by mohly poskytnout informace, že 
křesťané potřeboval vědět osobně i písemně. Ale všimněte si, že záměr (srovnej 
Izajáš 08:16), bylo to, že Bible by skončit postačující pro křesťany, aby se 
duchovně úplné: 

Veškeré Písmo je vdechnuté Bohem a je užitečné k učení, k usvědčování, k 
napravování, k výchově ve spravedlnosti, 17 aby Boží člověk může být úplné, 
náležitě připraven ke každému dobrému dílu. (2 Timoteovi 3: 16-17) 

Nebylo by křesťanská církev, která skutečně založí jeho doktríny z Písma vím jim v 
nejkratším možném čase (srovnej Izajáš 08:16)? Nebo to bude trvat staletí lidsky-
svolala církevní rad, aby diskutovali o dalším postupu podle řecko-římského 
kostely udělali? 

Historické důkazy a problémy 

Tam je starověké dokument známý jako Harris fragmentů, které říká, že apoštol 
John prošel "kanovníky" e-mailem žák jeho jménem Polycarp (také známý jako 
Polycarp Smyrna). Polycarp nebyl Žid (jeho jméno je řecký), a pravděpodobně byl 
nejvlivnější Gentile v pravé Církvi Boží ve druhém století. On byl pravděpodobně 
nejvlivnějším pravý křesťanský vedoucí od 135 nl (při Jerusalem ztratil Jidáše, jeho 
poslední židovský Bishop / Pastor) až do své smrti pár desítek let později. 

Polycarp Dopis Filipským cituje, nebo se zmiňuje všech 27 knih Nového zákona 
(Polycarp Dopis Filipským s novými zákona Scriptural anotací. Trojice Journal of 
Apologetics, červen 2008). V dopise svému bratru Onezimem, Melito Sardis 
(nástupce Polycarp) přímo či nepřímo uvádí 39 knih Starého zákona, které jsme 
v pokračujícím Boží církve nadále používat. A Melito je seznam neobsahuje žádné z 
takzvaných deuterocanonical knih, které římský a východní ortodoxní katolické 
kostely nyní používají. 

K dispozici je také arabský dokument, který v podstatě říká, že věrní křesťané v 
Jeruzalémě na počátku 2. století měl celý nebo část Nového zákona, ale že méně 
věrní římské podporující profesoři Krista ještě ne a že se spoléhal na non -inspired 
knihy (Pines S. židovští křesťané časných století křesťanství podle nového 
zdroje, 1966). 

Boží církev od dob apoštola Jana v Patmos (Zjevení 1: 9) z Malé Asie (pozdní první 
století) až po Polycarp Smyrna (druhého století) měl celý kánonu Písma.Přesto, že 
řecko-římské kostely diskutovalo knihy celá staletí a často zahrnuty ty non-



kanonické ve svém novém zákoně. Teprve po konzultaci s těmi, v Malé Asii a 
Jeruzalém (včetně některých v chrámu boha), že řecko-Romans konečně mohli 
přijít se správným Novém zákoně kánonu. 

Nebylo by pravá křesťanská církev znát celý kánon od jeho nejbližší začátku?  

Reformováním protestanti, kteří přišli do Říma, nedokončila své kánony až do 
16. století, který je také, když začali, jak se opírala o různých římských seznamech 
předtím. Ani Římská církev plně dokončit svůj kánon až rady v 16. století Trent. Tyto 
knihy přijaté v Tridentského koncilu součástí knihy Starého zákona, že jejich časné 
vůdcové, jako Jerome (lékaře dle jejich kostela) nepovažovalo za to pravda 
bible. Ani současné protestanty ani ti z nás, v pravé Církvi Boha přijímat jako bible. 

Pro více informací, časopis Bible News Proroctví z dalšího kostela Božího zveřejnila 
dva zdokumentovaným články v roce 2013, které vysvětlují více podrobností o 
svatořečení písem. Tyto časopisy lze nalézt na webových stránkách www.ccog.org, 
pod tlačítkem literatury kartě. 

Pravá církev zná pravdu o Bohu 

Opravdová křesťanská církev vždy věřil v Otce, Syna a Ducha svatého. Raní 
křesťané pochopili, že Bible učí Otce (např John 6:27, Koloským 2: 2) a syn (např 
John 20: 28-29; Koloským 2: 2) byly božské bytosti (Koloským 2: 9), a že Holy Spirit 
byl Boží moc, která pochází od Otce (např Matthew 10:20) a Syn (Filipským 1:19).  

V roce 381 nl, řecko-Romans oficiálně přijal jiný pohled na Božství (Římanům 1:20, 
Koloským 2: 9), pokud jde o osobnosti Ducha. Ačkoli některé řecko-Romans věřil v 
duchu své "osobnosti", než většina alespoň ty "na východě", podle  Encyklopedie 
katolíka, neměl připustit, že ani trojici, a to i několik desítek let dříve. Jednalo se o 
doktrinální změně, že drtivá většina z řecko-Římanů přijal. Trojice doktrína byla 
také vynucena pomocí císařského dekretu z pronásledování císaře Theodosia 
(který v podstatě také nařídil potom revidovány řecko-římskou víru jako víry 
Římské říše). 

Pravá církev neučí Bezpráví-It hájí zákon Boží 

Ve Starém zákoně, to bylo psáno, že Boží zákony by bylo znamením mezi ním a 
věřících (Deuteronomium 6: 1-8). Zatímco někteří protestantští vůdcové učí, že 
Desatero bylo provedeno pryč, to nebyl pozice Ježíše, jeho apoštolů, ani prvních 
křesťanů. 



Ježíš varoval, že "plevel" (plevele) by být zasazeny mezi bratry nepřítelem (Matouš 
13: 37-40). Ježíš učil, že nevěrný bude cvičit "bezpráví" (Matouš 13:41), ale později 
byl vyřazen (Matouš 13:42). Všimněte si něco jiného, že Ježíš učil: 

"Ne každý, kdo mi říká, Pane, Pane ', vejde do království nebeského, ale ten, 
kdo činí vůli mého Otce v nebesích. 22 Mnozí mi řeknou v onen den:' Pane, 
Pane, máme neprorokovali v tvém jménu, vyhánět démony ve tvém jménu, 
a udělal mnoho zázraků ve tvém jménu "23 a pak budu deklarovat k nim," 
nikdy jsem vás neznal;?! ode mne, kdo cvičíte bezpráví " (Matouš 7: 21-23) 

Ježíš jasně učí, že mnozí by ho nazývat "pán", a dokonce tvrdí, že udělal zázraky v 
Jeho jménu, ale že on by se říci těm, kdo tak učinil, ale praktikuje "bezpráví" 
odchýlit. Tak přesné proroctví a démon exorcismy, samy o sobě nejsou znamení 
soustředit se na jak non-věrní skupiny někdy mít. 

Apoštol Pavel hlásil, že "tajemství nepravosti" začala již ve své době (2 
Tesalonickým 2: 7), a že lidé by neměli být oklamáni "prázdnými slovy" přimět je, 
aby neuposlechnout (Efezským 5: 6). Že "tajemství" se projevuje řecko-Romans, 
pokud jde o mnoha aspektech Božích zákonů (oni důvod kolem nich).  

Opravdová Boží církev hájí Boží zákon (1 Jan 5: 1-3). To učí, že Bůh sídlí v zákonech 
pohybu, že kdyby uposlechl, přinese lidstvo mnoho dobrého, včetně hojné 
pohody a produktivní plnohodnotný život. 

Opravdová Boží církev prohlašuje, že Boží zákon není provedeno pryč, ale byl 
"povýšen" a také "počestný" (Izajáš 42:21) a rozšířen o Ježíše Krista (Matouš 5: 17-
48). 

Opravdová Boží církev učí, co Bible učí: 

Tvé slovo je lampou pro mé nohy a světlo na mé cestě. (Žalmy 119: 105) 

Můj jazyk se mluví o tvého slova, za všechnu vaši přikázání jsou 
spravedlnost. (Žalmy 119: 172) 

Pravá církev učí Boží přikázání Ten zákon je jedním z jeho největších darů lidstva a 
že jeho přikázání jsou spravedlnost. Jejich udržování odráží lásku. "Nyní je cílem 
přikázání je láska" (1 Timoteovi 1: 5). 

Zatímco některé z řecko-římských kostelů tvrdí, že věří, že díky jejich přijetí 
militaristické "křesťanství" a další nešlechetných doktrín, které mají, stejně jako 



farizeů starých časů (Matouš 15: 3-9), odůvodněných kolem Božího zákona na 
neschvaluje praktiky a tradice, které jsou v rozporu s ním.  

John the Baptist (Lukáš 03:14) a Jesus (John 18:36) učil proti militaristické účasti v 
tomto věku. Všechna reálná učenci si uvědomit, že první křesťané by se nezúčastní 
živočišné války. Church of God vůdce takový jako Melito Sardis psal proti němu, 
zatímco Theophilus Antioch napsal proti křesťanům i sledování násilných 
sportu. Pokračující Boží církev stále učí proti militaristické účasti a sledoval 
záměrně násilné sportu v tomto věku. 

I přesto, že vojenská účast byla odsouzena až v 3. století našeho letopočtu římským 
biskupem a svatého Hippolyta, během století od jeho smrti, řecko-římského 
kostely změnily v tomto bodě. Oni později šel tak daleko, že nabízejí "odpuštění 
hříchů" pod dekretů papež Urban II v roce 1095 našeho letopočtu těm, kteří 
budou bojovat v soupeřících náboženských křížových výprav. 

Ježíš řekl: "Bůh je Duch a ti, kdo ho uctívají, musí uctívat v duchu av pravdě" (John 
04:24). Přesto, řecko-Romans schválit použití různých idolů a ikony, které 
uctívají. Desatero (Exodus 20: 4-6) a apoštol John (1 John 5:21) varoval před že 
stejně jako Melito Sardis v 2. století. 

Ačkoli Kniha Židům potvrzuje, že sedmý den, sobotu je nařízeno pro křesťany 
(Židům 4: 1-9), většina kteří vyznávají křesťanství důvod kolem něj.  

Apoštol Pavel varoval, že Satanovi ministři by se zdánlivě jeví transformovat sebe 
do "služebníky spravedlnosti" (2 Korintským 11: 14-15). 

Církevní dějiny, dovnitř a ven z Bible ukazuje, že ti, kdo tak učinil měl úspěch v 
klame mnoho. 

Pravá církev byl pronásledován, ale nikdy Persecutor 

Ježíš a apoštol Pavel učí, že praví křesťané budou pronásledováni (Matouš 5: 10-
12, 10:23, 2. Timoteovi 3:12). I když je pravda, že řecko-římské církve tváří v tvář 
pronásledování ve své historii, se liší od skutečného křesťanského kostela v tom, 
že i oni byli často fyzické pronásledovatelé. 

Non-militaristický v pravých církvích Božích skrz historii nikdy nebyly organizovány 
fyzické pronásledovatele (ačkoli heretiky a odpadlíky, kteří tvrdili, že část z nich 
může mít). 



Bible učí, že "Mystery Velký Babylón" Byl opilý krví svatých mučedníků (Zjevení 17: 
4-5), který to pomohlo příčinu. Bible učí, že sedm-hilled na bázi "Mystery Velký 
Babylón" byl zapletený s vládami obou světů "vede k nesvaté aliance, že Bůh 
odsuzuje (viz Zjevení 17: 1-9,18; 18: 1-10). 

Vzhledem ke kompromisu s tělesnými římskými a jinými vůdci, řecko-římského 
kostely nejen implementována různá hospodářská pronásledování skrz historii, 
oni také měli praví křesťané zabiti pro udržení stejné praktiky jako Ježíš a jeho 
původních následovníků měl, jako je dodržování sabatu (Sk 13: 13-15; 18: 4; 
Židům 4: 9), aby se zabránilo biblicky nečisté maso, a udržet beránka na 14 tis. 

Protestantské "reformátoři" také měly osob bylo zabito kdo oponoval non-
biblické praxi křestu dítěte. 

Řecko-Římani také pronásledován křesťany pro držení původních biblických 
doktrín, jako pravdu o Bohu, držet biblické svátky, odmítl přijmout modlám / icons 
/ kříže, námitky proti pohanským šatech řecko-římského duchovenstva, s ohledem 
na Řím zastoupeny konec -time Babylon, učit Boží království, namítat proti non-
biblické "svátostí" a učí tisícileté vlády Ježíše Krista. 

To může být také zajímavé si povšimnout, že tam jsou vlastně řecko-římský 
'soukromé proroctví ", které učí řecko-Romans bude to opět na konci časů. 

Opravdová Boží církev byla dlouho pronásledován těmi, kteří tvrdili, že dělá Boží 
službu. Ježíš varoval o tom v Janovi 16: 2-4. 

Směrem ven ozdoby a Vzhled 

Historici církevní si uvědomit, že původní klérus (jáhni / starších / ministři / 
presbytery / biskupů / dohlížitelů) nenosil typ jedinečné identifikační oděvů, jako 
jsou ty, které dnes používají římské a východní ortodoxní katolického 
duchovenstva. 

Původní Křesťanští vedoucí oblečen jako normální lidi. Ježíš sám, bylo třeba 
zdůraznit, Jidáš (Mark 14: 43-46), zatímco on nebyl oblečen velmi odlišně než 
ostatní. I když by se dalo očekávat, že křesťanský vedoucí, aby vhodně oblečeni 
(viz Matouš 22: 11-14), časné vůdcové nepustili oblékat velmi odlišně od 
veřejnosti. 

Řecko-římského duchovenstvo často nosí druh oděvu, který kněží pro boha Slunce 
Mitry nosil. Tento typ šatů nebyl přijat římským a východní ortodoxní, dokud byly 



ovlivněny pohanské císaře Konstantina ve 4. století (kdo byl stoupenec Mitry a 
dokonce dát obraz Mitry "na mincích po jeho údajné konverzi). 

A co protestantských pastorů? No, někteří, jako mnoho anglikánů (Church of 
England), to nosí stejný typ oděvu jako řecko-Římanů. 

A další? No, bílý límeček, že mnozí ministři nosí nepochází z Bible. Ačkoli moderní 
reverzní bílý límeček bylo hlášeno, že byl vynalezen v 19. století, to bylo prohlašoval, 
že sluneční kněží na sobě nějakou verzi z nich přinejmenším jako daleká záda jak 
1000 BC 

Ministerstvo v církvích Božích nenosí kněžský límec jako mnozí z řecko-Říman. 

A co církevních budov? 

Zdá se, že první speciálně konstruována křesťanský kostel budova byla postavena 
v Jeruzalémě z cihel z zničeného židovského chrámu v 70. poptávku Zde 
je 4. mozaika století reprezentaci to: 

 
Církev boha na jeruzalémské západní vrch Mt. Sión 

Výše uvedená budova se předpokládá, že byly postaveny v 1. století a podíval se 
podobá židovské synagogy v té době. To mělo parapety pro bezpečnost 
(Deuteronomium 22: 8), ale neobsahoval kříže, obelisky nebo věže.  

Kříže nedostal přijata řecko-Romans po dobu nejméně 150 let poté, co byl Ježíš 
vzkříšen. Termíny často mistranslated v Novém zákoně jako "cross" a "ukřižování" 
ve skutečnosti znamená "pole position" a "impalement," pořadí, v původní 
řečtiny. 



Věže, stejně jako obelisky, byl falický symbol, stejně jako symbol k pohanským 
slunečních bohů. Přidání takové symboly křesťanské budovy by bylo nevhodné pro 
Boží lid (srov Dt 12: 29-32). Ti, kteří skutečně v kostele Božího nepokládejte takové 
symboly na budovách. 

To samé platí i pro použití chrličů na řecko-římské církevní stavby. Chrliče řekl 
vystrašit zlé duchy pryč od kostela. V 12. století, katolický svatý Bernard z Clairvaux 
byl známý pro mluvení ven proti nim jako modlářství, přesto mnoho slavných 
staveb (jako je katolická katedrála Notre Dame) mají chrliče na ně.  

I když tam může být místo pro vhodně ozdobené bohoslužebných míst (např 1 
Kings 6), je smyšlený příběh, rád bych zde říci. V jednom z "Indiana Jones" filmů, 
několik lidí hledali kalichu, že Ježíš údajně pil z měla během svého posledního 
Pesach (srovnej Lukáš 22:20). Jedna scéna ukázala tabulku s četnými poháry. To 
také ukázala různé kostry lidí, kteří přišli a snažili špatné pohár, protože podle 
filmu, volba špatného pohár a začíná odejít s ním mělo za následek 
smrt. Charakter vedení, Indiana Jones, poté, co viděl výběr pohárů, a to jak 
ozdobený a prostý, začal vyzvednout drahé objevujícího jeden. Pak uvedl, něco v 
tom smyslu, ze: "Ježíš byl tesař a jeho učedníci byli rybáři. Neexistuje žádný 
způsob, jak Měl drahokamy zlatý pohár. "Takže, Indiana Jones odložil drahé 
pohár. On pak vybral nejlevnější hledá pohár, který byl tou pravou zvon podle 
filmu, a žil. 

Můj bod? 

Ačkoli Indiana Jones příběh je fikce, v reálném životě, někteří lidé klade příliš velký 
důraz na vnější vzhled budov, televizní prezentací, šaty, atd V obou Starého a 
Nového zákona, Bůh dává jasně najevo, že nesoudí podle toho ven vzhled jako 
lidé dělat (1 Samuel 16: 7; Matouš 7: 21-23, 23: 27-28). Apoštol Pavel jasně 
najevo, že i když byl vybrán Bohem (Sk 9: 10-18), nebyl zvlášť dobrý řečník (2 Kor 
10,10). Totéž platilo Mojžíše (Exodus 4: 10-14) a Jeremiáše (Jeremiáš 1: 6). Paul, 
Mojžíš, a Jeremiah jsou lépe známý pro jejich spisech.  

Křesťané jsou vyzýváni, aby správně rozdělit slovo pravdy (2 Timoteovi 2:15), a 
spoléhat se na biblických kritérií (John 05:39), které jsou Boží kritéria (srov 2 
Timoteovi 3:16), a nikoli mimo vzhledu (2 Kor 10: 7-11), při pokusu zjistit, kdo 
mluví pravdu věrně a která je ta pravá křesťanská církev. 

Pravá církev hlásá pravé evangelium království Božího 



Ježíš přišel káže evangelium království Božího: 

... Ježíš přišel do Galileje a kázal evangelium království Božího, 15 A pravě: Že 
se naplnil čas, a přiblížilo se království Boží je na Čiňte pokání a věřte 
evangeliu. (Marek 1: 14-15, KJV) 

Ježíš očekává, že jeho následovníci věří, že evangelium království. Mluvil o tom v 
podobenstvích (např Matouš 13: 3-50; Mark 4: 2-12; Lukáš 13: 20-21), jak mnozí 
nebyli připraveni pochopit tajemství Božího království v tomto věku (Marek 4: 11; 
Matouš 13: 10-11). 

Ježíš učil, že jeho následovníci by se zapletený s vyhlášením evangelia království 
stejně: 

A toto evangelium o království bude kázáno po celém světě jako svědectví 
všem národům, a potom přijde konec. (Matouš 24:14) 

Jděte tedy, získávejte mi učedníky ze všech národů, křtěte je ve jméno Otce 
i Syna i Ducha svatého, 20 učte je zachovávat všechno, co jsem vám 
přikázal; A hle, já jsem s vámi po všecky dny až do skonání tohoto 
věku. (Matouš 28: 19-20) 

Káže evangelium království Božího do světa jako svědek znamená, že chceme-li 
oslovit všechny národy království zprávou. A pro ty, kteří mohou odpovědět, že 
Bůh volá (John 06:44), pak jsme se snaží naučit všechno, co Ježíš přikázal.  

Po svém vzkříšení, Ježíš učil své učedníky o Božím království:  

... On také představil sám živého po svém utrpení ze strany mnohých jistých 
důkazů, být viděn jimi během čtyřiceti dní a mluví o těch věcech, do 
království Božího. (Sk 1: 3) 

Apoštolové později kázal, že stejná zpráva o nadcházející světové vlády království 
Boží (např Sk 19: 8), jak je stále ještě pokračující Boží církev. Káže evangelium 
království přineslo pronásledování v minulosti a spustí také přichází 
pronásledování podle četných písem (Matouš 24: 9-14; Marek 13: 10-13; srov 
Lukáš 21: 12-19; Daniel 11: 28-35). 

Skutečný a originální poselství evangelia je, kdo bude dnes učil: 

Divím se, že jste se odvracejí tak brzy od toho, který vás povolal v milost 
Kristovu, k jinému evangeliu, 7 který není jiný; ale existují lidé, kteří vás 



nepokojí a chtějí převrátit evangelium Kristovo. 8 Ale i kdybychom my nebo 
sám anděl z nebe přišel hlásat jiné evangelium než to, co jsme vám 
zvěstovali, budiž proklet. 9 Jak jsme řekl dříve, takže teď říkám znovu, pokud 
někdo hlásá jiné evangelium než to, které jste přijali, budiž proklet. 10.mám 
teď přesvědčit lidi, nebo Boha? Nebo mám snažit potěšit muže? Kdybych se 
ještě potěší lidi, tak bych neměl být služebník Krista. (Galatským 1: 6-10) 

Mnoho z nich nebude učit poselství evangelia království, jak se liší od mnoha 
tradic a preferencí lidí. Ježíš přijde znovu vládnout na zemi (srov Luke 19: 11-12; 
Matouš 06:10; Zj 5: 9-10; 20: 4-6) a přinese odměnu za svých svatých s ním (Izaiáš 
40 : 10, 62:11). 

Je smutné, že místo toho učí, co Ježíš učil o evangeliu Království, mnozí místo toho 
učí hlavně o jejich verzi osobě Ježíše (viz také naše svobodná bookletEvangelium 
Božího království). Někteří mylně podporovat názor, že mezinárodní spolupráce 
přinese mír a prosperitu na zemi. 

Navíc, mnoho z nich se říkat lidem, aby se obrátit na verzi "Mary', že příliš je to 
falešné evangelium (Galatským 1: 6-9). Bible učí se obrátit k Bohu (Joel 2:13; 
Skutky 26:20) a církevní dějiny nám ukazuje, že první křesťané neobrátil se ani ctít 
Ježíšovu matku Marii (viz též zdarma brožuru, pokračující historii církev boha). 

Byla pravá Církev má být Large? 

Římsko-katolická církev je největší kostel s nárokovaných vazbami na křesťanství. I 
když to někdy se odkazují na sebe jako "Boží církev," je její velikost důkazem toho, 
že je to pravda Boží církev? 

Nebo by mohl malá skupina a / nebo sbírka relativně malých skupin ve skutečnosti 
být pokračování opravdového kostela? 

V 21. století, by Ježíšova pravá církev bude opovrhoval světě nebo může být 
klíčovým hráčem vysoce podílí na světové politické scéně?  

No, Ježíš a apoštolové učí, že pravá církev by byl malý:  

Neboj se, malé stádce, neboť se zalíbilo Otci vašemu dáti vám 
království. (Lukáš 12:32) 

Izaiáš také volá ohledně Izraele: "I když je počet synů Izraelských jako písku 
v moři, bude zbytek se uloží 28 Nebo on bude dokončit práci a snížit to 



krátké spravedlnosti, Protože Pán udělat. krátká práce na zemi (Římanům 9: 
27-28). 

I tak poté, v této současné době je zbytek podle volby milosti. (Římanům 
11: 5) 

Ježíš výslovně učil, že jen málo by se najít cestu k věčnému životu v tomto věku, 
protože většina půjde širokou cestu, která vede k destrukci (Matouš 7: 13-14; 
20:16). Učil také, že mnozí by se snažit vejít, ale ne ho najít (Lukáš 13:24).  

V případě velmi malé tělo věřících by mohl být pravdivý a nejvěrnější kostel, to 
nedává smysl, že Bůh je hlavně působí skrze relativně málo během věku 
církve? Většina vyznávající křesťané zřejmě pochybovat o této skutečnosti. 

Jak bylo prorokováno, mnozí přehlédli, jak Bůh pracuje (Zachariáš 4: 6-9; John 
6:44) a "pohrdal dnem malých věcí" (Zachariáš 04:10). 

 

Mohl by pravá církev Zůstávají v jednom městě? 

Byl ředitelství pravdivého křesťanského kostela zůstat v jednom městě jako je Řím 
nebo Konstantinopol? Několik miliony Zdá se, že ano. 

Přesto podle apoštola Pavla, to bylo nemožné. Všimněte si, co napsal (jeden 
protestant a dva katoličtí překlady bible jsou uvedeny níže): 

Neboť zde nemáme trvalé město, ale hledáme tu přijít. (Židům 13:14, NKJV) 

Pro máme tady není trvalé město, ale hledáme to, co má přijít (Židům 
13:14, Rheims NT). 

Neexistuje žádná trvalá město pro nás, těšíme se na ten, který je třeba 
ještě. (Židům 13:14, New Jerusalem Bible, NJB). 

Je zřejmé, Pavel učí, že by neměl být trvalý město pro křesťany, dokud město, 
které má přijít ( "Nový Jeruzalém" Zjevení 21: 2). Proto Pavel učí, že žádný člověk 
město, včetně Říma, by mohlo být město k trvalému centrále pro věřící. 

Podle nového zákona, pravda, učení (1 Timoteovi 4:16; 2. Timoteovi 3: 14-16; 
Galatským 2: 5, Koloským 1: 21-23; Jude 3; Skutky 14: 21-22) a bratrské lásky 
(filadelphia v originálním Řekovi, Židům 13: 1), nikoli geografická poloha, mají 



pokračovat. Pokračující Boží církev pokračuje s původními apoštolskými doktrín a 
snaží praktikovat Philadelphian lásku. 

Podívejme se dále na to, co Ježíš učil budoucí vedení církve týkající se umístění:  

... A ty musí být protivný všem lidem na mém jménu, ale ten, kdo vytrvá až 
do konce, bude spasen 23 A když vás budou pronásledovat v tomto městě, 
utečte do jiného (Matouš 10: 22-23., DRB ). 

Ty budou univerzálně nenáviděn kvůli mé jméno; ale každý, kdo stojí pevně 
až do konce, bude spasen 23 Kdyby pronásledovat v jednom městě, útočiště 
v příštím.; a pokud vás pronásledovat v tom, že útočiště v jiné zemi. Po 
pravdě pravím vám, že nebudete šly na kolo izraelskými městy před přijde 
Syn člověka. (Matouš 10: 22-23, NJB) 

Křesťané mají vytrvat a pokračovat ve víře. Ježíš ještě nepřišel, a to bez ohledu 
křesťané tam byli v Palestině byly honili po všech měst v této zeměpisné oblasti, 
protože Ježíš řekl toto (křížové výpravy pomohla zajistit toto). Z tohoto důvodu byl 
Ježíš zřejmě na mysli více městech než ty, které jsou v oblasti Palestiny. (Pod 
pojmem "izraelských měst" zahrnuje izraelské kmeny, které byly rozptýlené na 
Jamese. 1: 1, a to nejen těch v této oblasti běžně nazývá Izrael ani Palestina, aby 
křesťané útočiště v) 

Proto na základě toho, co Ježíš a apoštol Pavel učil, kostely, kteří tvrdí, trvalé 
město s apoštolské posloupnosti za téměř 2000 let nemohl pravý křesťanský 
kostel. Přesto, protože historie ukazuje, že sídlo pravé Církve boha změnil v 
průběhu staletí od původně v Jeruzalémě (Skutky 2), případně v Antiochii (Skutky 
11:26) do Efezu do Smyrna do Evropy (různých městech) na různých místech v 
Severní Americe, je to znamení, že skupina, jako je soustavnécírkve boha (který je 
v současné době sídlem v regionu pěti městech of California) by mohl být pravdivý 
křesťanský kostel. 

Tak tento nedostatek "permanentní město" je také "důkaz", který eliminuje 
takzvaný "apoštolskou vidí" těchto kostelů, kteří tvrdí, kontinuitu multi-století v 
Římě, Antioch, Jeruzalém, Alexandria, Konstantinopole, a jinde. 

Možná, že by mělo být rovněž uvedeno, že Bible výslovně odsuzuje "velké město", 
který sedí na sedmi kopcích (Zjevení 17: 9, 18). Řím a Konstantinopol jsou 
považovány za "sedm hilled" města, kde jako region pěti městech Kalifornie není.  

Sabbath Vedení učil a bylo pokračovat 



Ačkoli většina, kteří vyznávají křesťanství se chovají jako neděle je dnem 
odpočinku pro křesťany, aby se nikde učil v Bibli. Neděle, samo o sobě, vstoupil do 
vyznávající křesťanský svět prostřednictvím kompromisů s pohanskými vládními 
orgány a pohanského boha Slunce uctívání. 

Starý zákon učí, že sedmý den, sobotu byl znamením mezi Bohem a jeho lidem 
(Exodus 31: 13-18). 

Ale co Novém zákoně? Nový zákon jasně ukazuje, že Ježíš (Lukáš 04:16, 21; 6: 6, 
13:10), stejně jako apoštolové a věrný (Sk 13: 13-15, 42-44; 17: 1-4; 18 : 4; Židům 
4: 9-11), který vede sedmý den odpočinku (který se nazývá sobotu na anglických 
kalendářů). 

Ačkoli někteří říkají, že tento den uctívání byl změněn a nebyl určen k zůstat pro 
křesťany, si všimnout toho, co Nový zákon sám o sobě vlastně učí (s jedním 
protestantskými a dvěma římskokatolických překladů viz níže): 

Zbývá tedy o Sabbath opěrka pro Boží lid; 10 pro každého, kdo vstoupí do 
Božího odpočinku také opře z jeho vlastní práci, stejně jako i Bůh od 
svých 11. Pojďme se tedy vynaloží veškeré úsilí vstoupit do 
onoho odpočinutí,. takže nikdo klesne po jejich příkladu 
neposlušnosti (Židům 4: 9-11, New International Version). 

Musí být stále, tedy o sedmý den odpočinku vyhrazena pro Boží 
lid, 10 neboť vstoupit na místo odpočinku je k odpočinku po své práci, jako i 
Bůh po svých. 11 Pojďme, pak stiskněte tlačítko vpřed pro vstup toto místo 
odpočinku, nebo někteří z vás možná kopírovat tento příklad odmítnutí 
věřit a být ztraceny (Židům 4: 9-11, NJB). 

. Z tohoto důvodu je zde nechal sabbatisme pro Boží lid 10 Pro ten, kdo 
vstoupil do jeho odpočinku, totéž také jest odpočinul od svých skutků, tak 
jako Bůh od svého 11. Pojďme se tedy spěchat vstoupit do 
tohoto odpočinku.; lest každého člověka spadají do stejné příklad 
nedůvěry(Židům 4: 9-11, originál a Pravda Rheims Nový zákon o Anno 
Domini 1582). 

Historie ukazuje, že Sabbath Vedení byla udržována v průběhu celé historie, přes 
odsouzení ze strany císařských úřadů a rad lidí. Sabbath Vedení šíření Z původního 
kostela v Jeruzalémě do Malé Asie, Afriky, Evropy a Asie v prvních stoletích AD 



Sabbath udržení je doložena k nim došlo v průběhu staletí a přišli do Západní 
polokoule nejpozději do roku 1600. 

Jen by mohl být kostel, který i nadále udržet sobotu až do 21. století pravá církev k 
Božímu lidu podle Nového zákona (Židům 4: 4 znázorňuje toto Sabbath zbytek 
souvisí s sedmého dne). 

Jedním z důvodů, že mnozí dnes nechápou, co Bible učí na tom je, že některé 
překladatelé záměrně mistranslated řecký termín sabbatismos(ςαββατισμóς) byla 
nalezena v Židům 4: 9. Protestantské KJV a NKJV ji nesprávně přeložit jako laně 
změněná verze Remeši Nového zákona, také známý jako verze 
Challoner (změněno v 18 století). Všechny tři nesprávně přeložit slovo jako 
"zbytek" vzhledem k tomu, že je jiný řecký termín (přepsal 
jakkatapausin), přeloženo jako "zbytek" v Novém zákoně. Sabbatismos jasně 
odkazuje na "odpočinku-odpočinku" a čestných učenců budou všichni přiznat, že 
, Vzhledem k nesprávnému pochopení, většina dnes si neuvědomuje, že sedmý 
den, sobotu byl speciálně nařízena pro křesťany v Novém zákoně. 

Tyto svátky a Boží plán spásy 

V Genesis 1:14 Bůh říká, že učinil určité světla (jako slunce a měsíc) označit off 
svátcích / náboženských svátků (Boží slovo Translation), dosud málo těch, kteří 
tvrdí, Ježíše udržet si ji. 

Boží hody a shromáždění svatá jsou uvedeny v Bibli v 23. kapitole knihy 
Leviticus. Jsou to sedmý den Sabbath, Pesach, Dny nekvašených chlebů, Letnice, 
svátek troubení, na Den smíření, Svátku stánků a Poslední velký den. Zatímco 
mnoho moderns by jim říkáme "židovský", faktem je, že Ježíš svým učedníkům a 
jejich časné věrnými stoupenci je zachována. Tak, oni jsou udržovány těmi 
v kostele dalšího boha. Tyto biblické svátky směřovat první a druhý příchod Ježíše 
a pomoci pořadu Boží plán spásy. 

Mnoho moderns by byli překvapeni, si uvědomit, že první křesťané očekávat, že 
téměř všichni, kteří kdy žili by být uloženy a musí být součástí Božího věčného 
království. Dokonce i první řecko-římské příznivců, jako Irenej z Lyonu, Origena 
Alexandrie, Řehoř z Nyssy a Ambrože v Miláně učil alespoň části této doktríny. 

Jedním z důvodů, že tato doktrína byla "ztracena" bylo, že méně a méně z řecko-
Romans by správně držet biblické svátky, a to zejména poté, co se změnilo 
beránka v 2. století. Téměř všechny svaté dny byly odsouzeny pravoslavného 



biskupa Jana Zlatoústého, císař Theodosius (který prohlásil trest smrti pro ty, kdo 
by se odvážil i nadále držet biblické datum Pesach), stejně jak učinila Rada 
Laodicea v pozdní 4. století , Prohlášení, stejně jako pronásledování, podle 
pohanského císař Konstantin dříve v tomto století, jako například "Pojďme pak 
nemají nic společného s odporného židovského davu," hrál také roli.  

Dalším důvodem pro ztrátu poznání plánu spasení bylo odsouzení Origenism 
v 5. a 6. století. Zatímco Origen měl mnoho nedostatků (a to i v spasení jeho 
chápání), že součástí jeho učení příležitost ke spáse pro ty, kteří nejsou uloženy 
nebo nenapravitelně zlý v tomto věku. Římsko-katolická doktrína očistce Zdá se, 
že byly přijaty jako non-biblická alternativa někdy po Origenism byla odsouzena 
(ačkoli Eastern ortodoxní a protestanty nepřijal očistec). 

Tradičně, římská církev a církve protestantské mají tendenci učit, že nyní je jediný 
den spásy a že všechny nejsou uloženy v tomto věku budou hořet věčně Hades / 
gehenně (i když s aktuální ekumenické a mezináboženské pohyby děje by mohlo 
dojít k přeměna). Pravoslavná již dávno měli výhrady, které, a uvedli, že Bůh může 
ušetřit hodně ze zbytku lidstva v době bílého trůnu rozsudku (viz Zjevení 20: 11-
13), ale nejste jisti (Florovsky G. poslední věcí a poslední akce. C. 1979. misijní 
leták # E95h Holy Protection Ruská pravoslavná církev. Los Angeles). Jedním z 
důvodů pro ortodoxní nedostatek jistoty, že nemají opravdu držet biblické svátky 
ani oni pochopili skutečný význam, který mají pro křesťany. Boží svaté dny help 
obraz Boží plán pro lidstvo. 

Jsme v pokračujícím Boží Církve zachovat stejné biblické svátky jako Ježíš svým 
učedníkům, a jejich věrných stoupenců, jako je například Gentile-area Church of 
God vedoucích Polycarp Smyrna a Melito Sardis zachován. 

Udržování biblické svátky připomíná skutečné křesťany pravé Boží plán spásy a 
milosti. Pokračující Boží církev chápe, jak každý z svatých dnů navazují na Božím 
plánu spásy (viz také naše svobodná booklet Pokud budete dodržovat Boží svátcích 
nebo Demonic svátky?) 

Bible jasně učí, že Ježíš Kristus byl velikonočního beránka obětoval pro nás a že 
jsme udržet tuto slavnost s přesnicích (1 Korintským 5: 7-8). Dny nekvašených 
chlebů nápovědy obrázku, který máme usilovat o to, dát hřích a pokrytectví z 
našich životů (viz Mt 16: 6-12; 23:28). 

Dokonce i řecko-římské církve uznávají, že letnice, označovaný také jako svátku 
týdnů (Leviticus 23: 15-16) a v den prvotin (číslo 28:26), ve Starém zákoně, měl 



křesťanský význam. Myšlenka křesťanů bytí prvotiny je potvrzen v Novém zákoně 
(James 1:18). Ve starověkém Izraeli, tam byl menší sklizeň na jaře a větší sklizeň 
na podzim. Na jarním svatý den Letnic, když správně pochopen, pomáhá obrázek, 
který Bůh volá jen některé ted na záchranu (Jan 6:44; 1Kor 01:26; Římanům 
11:15) s větší sklizeň přijde později (John 7: 37- 38). 

Obecně platí, že řecko-římské církve nemají držet biblické svátky, které se 
vyskytují na podzim. Pokud ano, oni by mohli lépe uvědomit, že svátek trumpet 
obrázků Boží přicházející trestání zásahy na zemi a návrat Ježíše Krista přes sedm 
trub kapitol Zjevení 8 a 9 a 11: 15-19. Zatímco řecko-římské církve obecně 
souhlasí, že trumpety ve Zjevení má co dělat s těmito záležitostí (někteří vidí tyto 
trumpety jako alegorický), nevidí žádný důvod ke sledování biblický svátek 
trumpety. 

Příští Fall svatý den je Den smíření. Ve Starém zákoně, v tento den součástí 
obřadu, kde byl Azazel koza odeslán do divočiny (Leviticus 16: 1-10), zatímco 
křesťané viděl toto zaslání Azazel kozy pryč obrázků takovém okamžiku během 
tisíciletí, kdy bude Satan je vázána na tisíc let v bezedné jámy (Zjevení 20: 1-4). To 
znamená, že nebude moci svádět a oklamat během této doby.  

Svátek stánků snímků duchovní a materiální hojnosti, která bude probíhat v 
tisíciletou vládu Ježíše Krista, kdy lidé budou zachovávat Boží zákony, aniž by 
satanových klamů (Zjevení 20: 1-6). To je v kontrastu s tím, co se děje nyní ve 
světě podvedeni Satanem (Zjevení 12: 9). Satanic podvod je součástí důvod, proč 
většina, kteří vyznávají křesťanství byli uvedeni v omyl falešným ministrů (2 
Korintským 11: 14-15). 

Poslední z biblických svatých dnů (Leviticus 23: 36b) je často odkazoval se na 
Church of God kruzích jako poslední velký den. Všimněte si, co Ježíš učil na něm: 

Na poslední den ten veliký svátku toho, stál Ježíš a zvolal, řka: "Pokud 
někdo žízní, ať přijde ke mně a pití. 38 Kdo věří ve mne, jak praví Písmo, ze 
svého srdce poplynou řeky živé vody. " (John 7: 37-38) 

Je s plněním z posledních velkých den, že všichni, kteří neměli příležitost pro 
záchranu bude skutečně mít tu příležitost, a téměř všichni budou akceptovat tuto 
nabídku. 

Téměř všichni lidé, kteří kdy žili, bude spasen! 

Biblický Pravdou je, že díky Boží lásky, Ježíš přišel, aby zemřel za všechny:  



Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna jen, že ten, 
kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. Neboť Bůh neposlal svého 
Syna na svět, aby odsoudil svět, ale aby svět byl skrze něj spasen. (John 3: 
16-17) 

Tak to milující Bůh poslal svého Syna, aby zemřel za příbuzného málo nebo na 
světě? 

Protestanti, kteří často citovat John 3:16, mají tendenci se učí, že svět  by 
mohlo být zachráněno, ale že naprostá většina který kdy žil utrpí v mukách 
navždy. Je to typ plánu spásy, že Bůh, který je vševědoucí a je láska by přijít 
s? Bible podporují myšlenku, že každý může být nyní uloženy? Pokud tomu tak 
není, je to fér? 

Protože Bůh je vševědoucí a všemocný a je láska (1 John 4: 8,16), by Bůh již 
předurčil největší, který kdy žil do věčného trápení? 

Ne. 

Jistě Bůh je natolik moudrý, že mají plán, který skutečně funguje. 

Romans 9: 14-15 uvádí: 

"Co tedy řekneme? Je tam nepravosti s Bohem? Určitě ne! 15 Pro Říká 
Mojžíšovi:" budu mít slitování na koho budu mít slitování, a slituji se na 
koho budu mít soucit. " 

Víme, že Bůh vybral část Izraele ve Starém zákoně pro spásu v tomto věku, a málo, 
pokud vůbec, jiní. V případě, že bude všechno, jak je to láska? 

Bible učí, že mnohé z nich byly záměrně oslepil v tomto věku (Jan 12: 37-40). Ti, 
kteří byli zaslepeni v tomto věku mají stále možnost (srov John 9:41, Izaiáš 42: 16-
18). Všimněte si také: 

Já zase dělat podivuhodné dílo Mezi tomuto lidu ... 24 Tito také kteří 
nesprávně duchu přijde k pochopení a ti, kteří si stěžovali naučí 
doktríny. (Izaiáš 29: 14,24) 

Neexistuje žádný nadržování s Bohem (Římanům 2:11). Tam bude příležitostí pro 
všechny jakožto "všech konců země uzří spásu našeho Boha" (Izaiáš 52:10).  



Existuje jen jedno jméno pod nebem, kterými lidé mohou být uloženy (Sk 4,12), a 
to je Ježíš Kristus (Sk 4,10). Vzhledem k tomu, většina lidstva ještě nikdy neslyšel 
pravdu o Ježíšovi, a "všechno tvorstvo bude vidět spasení Boží" (Lukáš 3: 6), tam 
bude příležitost pro všechny dosáhnout záchrany (Izajáš 52:10, 56: 1) -either v 
tomto věku nebo věku přijít (srov Matouš 12: 31-32; Lukáš 13: 29- 30). Tento 
budoucí věk přichází po druhém vzkříšení (jak praví křesťané v době, kdy jsou 
zvýšeny na prvním vzkříšení za Zjevení 20: 5-6) a obsahuje čas bílého trůnu 
rozsudku (Zjevení 20: 11-12). Isaiah (Izajáš 65:20), stejně jako římský katolík a 
ortodoxní svatý Irenej, učil, že tento konkrétní věk přijít by být asi sto roků 
dlouho. 

Nový zákon ukazuje, že apoštol Pavel pozorován biblickými svátky (např Skutky 
18:21, 20: 6,16, 27: 9; 1 Corinthians 5: 7-8). Paul odsoudil zahrnutí pohanské 
praktiky s biblickými zachovávání (1 Korintským 10: 20-23). Pavel sám uvedl blízko 
konce svého života, že on držel všechny postupy Židů potřebné k udržení (Sk 28: 
17-19). To by mělo zahrnovat všechny svátky uvedené v Leviticus 23. 

Zpravidla jsou řecko-římské církve nesledují apoštol Pavel nabádání, aby ho 
napodobit, když napodobil Krista (1 Kor 11: 1), a nevedou všechny biblické svátky.  

Místo toho, řecko-římské církve mají tendenci držet dní věnovaných různým 
pohanských božstev (Saturn, Mithras, pánev, Ištar Diana, Strenua, Janus, atd.) 
"Přebalit" se směrem ven ozdoby tvrdil, že je křesťan. Historická fakta dokazují, že 
časná pravé křesťany nevedla Vánoce, neděli Valentýna, Velikonoce, Nanebevzetí 
Panny Marie, atd. 

By pravá křesťanská církev kompromisu s pohanstvím? Pokud ne, proč si většina 
myslí, že kompromitující skupiny představují pravda křesťanství? By takzvané 
křesťanské skupiny následovat praktiky, co Ježíš a apoštolové udělal?  

Rozhodně ne ty, řecko-římský-protestantské. Ani jiné skupiny, jako Církve Ježíše 
Krista Svatých posledních dnů (kteří přidali další knihy Bible), baptistů (kteří tvrdí, 
že před reformace, přesto sdílejí mnoho kacířských nauk s protestanty), přičemž 
mesiánských Židů (kdo učí tradice mužů podobné těm, které Ježíš odsouzen v 
Markovi 7: 6-13) a svědků Jehovových (kteří popírají božství Ježíše Krista). 

Je to jen Sabbatarian církev Boží skupiny, které udržují svátcích, které mohou začít 
oprávněně tvrdit bojovat o původní víru a případně považovat za "Philadelphian 
křesťané" v tomto okamžiku. 



Odolává a odsuzuje ekumenického a mezináboženského Pohyby 

Mnoho náboženských a politických vůdců v 21. století podporují ekumenické a 
mezináboženské pohyby. Ekumenické hnutí se snaží vzít v úvahu, že všichni tvrdili 
křesťanské víry jsou si rovni před Bohem, ale Bible varuje před falešným ministry 
(2 Korintským 11: 14-15) a false "Mystery babylónský" víra, která zahrnuje 
světové politické vůdce (Zjevení 17: 1-9). Ježíš nepřišel, aby mezinárodní jednotu v 
tomto věku, ale dělení (Lukáš 12:51). Křesťané mají uprchnout z prorokoval 
Babylonu (Zachariáš 2; 6-7; Zjevení 18: 4) a musí být neposkvrněným světem 
(James 1:27). 

Stále více a více představitelé rovněž podporuje ekumenismus, a to i v této 
mezináboženského jednotu, která v podstatě snaží naznačit, že všechna 
náboženství jsou si rovni před Bohem. To je do očí bijící lež, jak je to jen skrze 
jméno Ježíše, že každý z nich může být uložen (Sk 4: 10-12). Kompromisů doktríny, 
atd. Za účelem jednoty je zrádný a špatný: Zlořečený ten, kdož dělá dílo 
Hospodinovo lstivě (Jeremiáš 48:10). 

Těch, které podporují ekumenické / mezináboženský náboženské jednoty nezdá 
se, že si uvědomit, že jak Starý a Nový zákon učí, že pravá jednota víry se nestane, 
dokud se Ježíš vrátí: 

Až bychom všichni k jednotě víry a poznání Syna Božího, v muže 
dokonalého, v míru postavy plnosti Kristovy. (Ef 4,13) 

"Zpívat a radovat se, dcero Sionská! Hle, přijdu a budu bydliti u prostřed 
tebe," praví Hospodin. 11 "Mnoho národů se připojil k Hospodinu v ten den, 
a oni se stanou mým lidem. budu přebývat ve svém středu Pak budete 
vědět, že Hospodin zástupů poslal mne k vám 12 a Hospodin bude převzít 
judského jako svého dědictví ve svaté zemi a znovu zvolit Jeruzalém 
(Zachariáš 2...: 10-12) 

Všimněte si, je tam jeden pravá víra: 

Je jedno tělo a jeden Duch, stejně jako jste byli povoláni v jedné naději 
svého povolání; 5 jeden Pán, jedna víra, jeden křest, 6 jeden Bůh a Otec 
všech, kterýž jest nade všecko, a skrze všecko, i ve všech vás. (Ef 4: 4-6) 

Že jedna víra je pravá Boží církev Křesťanská víra, ne nějaký ohrožena, interfaith 
ekumenická, babylónský mišmaš (Zjevení 17), že Ježíš zničí (viz Zjevení 19).  



Pokud jde o opravdový křesťan jednota Bible ukazuje, že tam bude divize v kostele 
Božího (viz Zjevení 2 a 3), dokud se Ježíš vrátí. 

I když jsme v pokračujícím Boží Církve věří, že by měla být srdečné vztahy mezi 
všemi co nejvíce (viz Římanům 12:18), to neznamená, že bychom vzít v úvahu 
všechna náboženství jako ekvivalent k pravé Církvi Boží, pravda křesťanská 
víra. Také jsme následovat Ježíšův příklad a budou odsuzovat ty, kteří spoléhají 
více na tradici než Bible (Marek 7: 9-13). 

Značky, nátisky a Clues 

Stručně řečeno, tady je seznam značek, důkazy a stopy, které pomáhají 
identifikovat pravou křesťanskou církev, protože: 

1. Klade slovo Boží výše tradice mužů, a proto nebyl přidán doktríny, které 
jsou v opozici k Bibli (srov Matthew 15: 3 až 9). 

2. Používá biblické jméno "Boží církev" (např Skutky 20:28; 1. Timoteovi 3: 
5). 

3. Tvrdí vážně pro původní víru (Jude 3), a to i pod hrozbou pronásledování 
(např Skutky 5: 27-32). 

4. stopuje jeho biblické nauky v průběhu dějin (srov 1 John 2: 6). 

5. Udržuje beránka na 14. Nisan (Leviticus 23: 5; Matouš 26:18). 

6. Má známý, které knihy byly součástí bible od dob apoštola Jana (srov 2 
Timoteovi 3: 16-17; Revelation 1: 9-19; 22: 18-19; Izaiáš 08:16). 

7. učí pravdu o Božství (Římanům 1:20, Koloským 2: 2,9).  

8. učí a udržuje milující Boží zákony (1 John 2: 4).  

9. nesouhlasí účast na tělesnou války v tomto světě (Jan 18:36; Luke 03:14).  

10. byl pronásledován, ale nikdy fyzické pronásledovatel (John 15: 20-21; 
viz 18:36). 

11. nepřijala pasivního pasti pohanství, pokud jde o církevní šaty nebo 
budov (viz Deuteronomium 12: 29-30). 

12. hlásá plné evangelium království (Matouš 24:14; 28: 19-20). 



13. Je "malé stádce" (Lukáš 12:32; Římanům 11: 5; srov Zjevení 14: 1-9). 

14. stopuje jeho fyzické umístění prostřednictvím několika hlavních 
městech (Židům 13:14) a sedmi církvím Zjevení kapitolách 2 a 3. 

15. Má znamení biblického sabatu (Exodus 31:13; Židům 4: 9).  

16. chápe Boží plán spásy skrze Ježíše Krista, jak je zobrazeno přes svátky (1 
Korintským 5: 7-8; James 1:18) 

17. Učí proti pozorování pohanských svátků (1 Korintským 10: 20-22). 

18. Nebude sladit s end-time ekumenického Babylonu (Zjevení 13: 4-10; 18: 
4) 

Pouze Sabbatarian Church of God skupině splňuje všechna tato kritéria. V Greco- 
románské kostely nejsou opravdu pochopit Boha nebo Boží plán ani oni 
představují skutečnou křesťanskou církev. 

3. Co se odehrálo během novozákonní době? 

Kromě tohoto úvodním odstavci kurzívou a závěrečného odstavce v kurzívou, tato 
kapitola byla napsána pozdní bývalého kostela Bůh spisovatele Dr. Herman Hoeh a 
byl publikován v roce 1985. Dr. Hoeh dává svůj pohled na to, co se stalo na pravé 
křesťanské církve v Novém zákoně časy a vzestup nevěrných kostelů často s 
odvoláním na KJV. 

Kristus řekl: "zbuduji svou církev" (Matouš 16:18). Udělal ho postavit - jeden 
kostel, pověřěný kázat a vydávat jeho evangelium - samotnou zprávu přivezl od 
Boha - do celého světa. 

Ale co najdeme dnes? Stovky různých a nesouhlasu kostely, vše založeno mužů, z 
nichž každý vyznávající učit pravdu, a přesto odporovat a nesouhlasu se všemi 
ostatními. 

Církev v proroctví 

Zatímco většina lidí dnes předpokládat, že pravá církev byla rychle roste velký, aby 
se stala mocnou organizací, projevují silný vliv na svět, aby byl tento lepší svět a 
stala se stabilizující vliv světové civilizace, ve skutečnosti Kristus založil svou Církev 
po dobu ne takový účel. Ve své závěrečné modlitby za své jediné církve, se Ježíš 
modlil: 



. "Modlím se za ně Nemodlím za svět ... Otče svatý, udržovat přes tvém jménu ty, 
které jsi mi dal, aby byli jedno jako jsme ... Já jsem jim dal tvé slovo, a svět 
nenáviděl, protože nejsou ze světa, jako já nejsem ze světa. nemodlím, že si je vzal 
ze světa, ale že byste je měli držet od zlého. nejsou ze svět, stejně jako já nejsem 
ze světa "(John 17: 9-16). 

Ti z jeho církve jsou popisovány jako hosté a příchozí na tomto světě - vyslanci 
Krista - což je cizí tomuto světu - ještě nikdy nebyl na světě. 

To platí Boží církev měla být pronásledováni - rozptýlené. "Jestliže pronásledovali 
mne, i vás budou pronásledovat," řekl Ježíš svým učedníkům (John 
15:20). "Všichni, kdo chtějí zbožně žít v Kristu Ježíši, budou pronásledováni" (II 
Timoteovi 3:12). 

V noci byl Ježíš zmocnil, aby byl ukřižován, řekl: "Je psáno: 'Budu bít pastýře a 
ovce budou rozptýleny'" (Marek 14:27). Poté, co se Shepherd, byl ukřižován, dále 
jen "ovce" - Jeho Církev - měli stát rozptýlené. 

Dříve Téhož dne večer Ježíš řekl svým učedníkům: "Ty budou rozptýleny" (John 
16:32). 

Toto pronásledování a rozptyl začal brzy. Oznámení Sk 8: 1: ". V té době velké 
pronásledování vznikla proti církvi, který byl v Jeruzalémě, a všichni byli 
rozptýleny po celé oblasti Judeje a Samaří, kromě apoštolů" 

Nikde není nějaká proroctví, že jedinou pravou církví by se měl stát velký a mocný, 
ovlivňování v tomto světě. Spíše Ježíš nazval to "malé stádce" (Lukáš 
12:32). Opovrhoval, pronásledováni, rozptýlené na světě - oddělit od světa ... 

Jste nečetli hodně z historie tohoto kostela. Dokonce i historici nikdy věděl, kde 
hledat pravé Církvi - pro oni nevědí, co je pravá Církev je. 

Velká většina podvedeni 

Na druhou stranu, ve světě, všichni proroctví předpověděl odpadlictví podvod a 
dělení. 

Ježíš předpověděl úplně první akci přijít na svět - velký podvod - vrcholí, v dnešní 
době už jen dopředu, do velkého soužení. 



"Mějte se na pozoru," řekl, "že vás někdo nesvedl Neboť mnozí přijdou ve jménu 
mém, řkouce: Já jsem Kristus, a svedou mnohé." (Matouš 24: 4-5, Authorized 
Version). 

Všimněte si pozorně: Nebylo mála, kteří měli být sveden, ale mnoho. To bylo 
několik lidí, kteří byli, aby se stal pravé křesťany! 

Ježíš zobrazen stejný stav, když řekl: "Wide je brána a široká cesta, která vede do 
záhuby; a mnoho je těch, kteří po ní jdou Vzhledem k tomu, úzká je brána a 
obtížná je cesta, která vede k životu, a. existuje několik, kteří ji najít "(Matouš 7: 
13-14). 

To není to, co svět věří, že? Pravděpodobně to není to, co jste slyšel a přišel 
převzít. Ale to, co řekl Kristus. Jak podvedl tento svět stal! 

Satan je zobrazen v Bibli jako bůh tohoto světa. On se objeví, ne jako čert, ale jako 
bůh - za anděla světla. A ve Zjevení 12: 9, čtete o "Satan, který klame celý svět." 

Ano, mnozí přijdou v Ježíšově jménu, prohlašovat, že Ježíš je Kristus - ano, káže 
Krista na světě. A přesto, aniž by si to uvědomovali, klame svět. 

Apoštolové věděli, co by se stalo 

Apoštolové, instruováni přímo Jesus Christ sám varoval církev o odchodu od víry, 
které by se nezačnou objevovat na konci své služby. 

Sotva 20 let po ukřižování Ježíše, apoštola Pavla, v jednom ze svých prvních 
inspirovaných dopisy, varoval křesťany, aby se oklamat falešnou kázáním nebo 
falešné dopisy purporting být od apoštolů: "Ať nikdo oklamat žádnými prostředky 
; pro tento den [okamžiku Boží zásah do lidských záležitostí, když Ježíš Kristus se 
vrátí vládnout národy] nepřijde, pokud odpadnutí je na prvním místě "(II 
Tesalonickým 2: 3). 

Ve Skutcích 20: 29-30 se učitelem pohanů vysvětluje, jak by odpadnutí 
začít. Shromáždil sionských (ministry) církve v Efezu, aby jim dodat závěrečnou 
zprávu o jejich odpovědnost za místními sbory. "Neboť," řekl Paul, "já vím, že po 
mém odchodu se draví vlci přijdou mezi vás, kteří nebudou šetřit stádo. Také z 
mezi sebou budou lidé povstanou, kteří budou mluvit převrácené 
věci." Proč? "Aby strhli učedníky za sebou." Chcete-li získat osobní pokračování 
pro sebe. Chcete-li zahájit nové označení! 



Myslíte si, chytit plný význam těchto dvou veršů? Starší nebo ministři byli zejména 
sestaveny, protože bezprostředně po Paul odejde Efezu, tam by přišel do lokálních 
církevních sborech falešné ministři, vlci v rouše beránčím, aby se kořist 
křesťanů. A dokonce i od těch starších už v církevních sborech někteří by převrátit 
doktrínu Ježíše zajistit následující pro sebe. 

Pověřením evangelista Timotea Pavel instruoval jej, aby "přesvědčit, pokárání, 
nabádat, se vší trpělivosti a učení V současné době se ve chvíli, kdy lidé nesnesou 
zdravé učení, ale podle vlastních tužeb." - Chtěl dělat, co se jim zlíbí - "... budou 
hromadit pro sebe učitele" - povzbuzovat ministry, kteří hlásají, co chtějí slyšet - 
"a budou odvrátí uši od pravdy, a být otočen k bájím" (II Timoteovi 4: 2 -4). To 
bylo v době apoštolů a evangelistů. Mnozí, kteří fellowshipped v místních sborech 
rané církve, asi po dvou generacích, to nesnesou zdravé učení, protože oni neměli 
ve skutečnosti pokání, a proto nikdy přijali Ducha svatého. Oni followedteachers, 
kteří kvůli penězům, potěšila jejich přání kázat bajky - lákavé bajky mysticismus a 
uctívání slunce, které byly zaplavovat římskou říši. 

Když Pavel napsal svůj druhý dopis, v nežidovských narozených Tesalonickým, 
poučil je o "tajemství nepravosti", že "doth již pracují" (II Tesalonickým 2: 7, 
AV). Upozornění: Učení nezákonnosti byly při práci v Paulově den. Římský svět byl 
plný tajemných náboženstvích, která vyplývala ze starých slunce uctívání 
tajemství. 

Mnozí z nich zjistil, že zahrnutím Ježíšovo jméno jejich následné zvýšené. 

Jude měl zahrnout ve svém dopise napomenutí, které by měl každý křesťan 
"zápasili o víru, která byla jednou provždy dána svatým. Pro určité muži se 
vloudila bez povšimnutí, kteří už dávno byly označeny U této odsouzení, 
bezbožných lidí, kteří se obracejí milost našeho Boha v prostopášnosti a popírají 
jediného Pána našeho Boha a Pána Ježíše Krista .... jsou smyslné osoby, které 
způsobují rozpory, které nemají Ducha "(Juda 3-4, 19). Učili pokání, ne pokání. 

Jude říká, že tyto kazatelé oddělit své stoupence z těla věřících.  

V době, kdy John psal své epištoly, musel tuto smutnou poznámku tak, aby o těch, 
kteří při prvním vloudila bez povšimnutí: "Vyšli z nás, ale nebyli z nás, protože 
kdyby byli z nás, byli by i nadále s námi, ale vyšli z nás, že by mohly být zjevné, že 
žádný z nich byli z nás "(I John 02:19). 



Ačkoli tyto četné podvodníky, tzv gnostici, opustila opravdový kostel, kreslení 
učedlníky po nich, jejich následné netrval déle než několik staletí. 

Tam byl, nicméně, ještě nebezpečnější odpad, který infiltroval pravou Církev.  

Praví křesťané byli nuceni opustit 

Peter varoval, kostely, že mnozí budou uvedeni v omyl. Byly tam falešní učitelé 
mezi křesťany, kteří povedou v herezí, "a mnozí budou následovat jejich 
destruktivní způsoby, kvůli kterým bude cesta pravdy bude rouháno" (II Peter 2: 
2). 

Dopisy Paula byly zkroucené poskytnout jiný význam, než bylo zamýšleno (II Peter 
3: 15-16). Ale místo toho, opouštět místní sbory a formování své vlastní sekty, jak 
jiní udělali zpočátku, tito falešní kazatelé zůstali uvnitř sborů a brzy začal vyhnat 
skutečné křesťany. 

V dopise apoštola Jana na Gaius, čteme: ". Napsal jsem do kostela, ale Diotrephes, 
který miluje mít preeminence mezi nimi, nepřijímá nás Proto, když přijdu, budu 
volat na mysl jeho skutky který to udělá, rtů proti nám s nebezpečnými slovy. a 
nespokojí s tím, on sám neobdrží bratří, a zakazuje ty, kteří si přejí, jejich uvádění 
z kostela "(III Jan 9-10). 

Skuteční křesťané, kteří tvořili samotný pravou Církev, byly vyřazeny z viditelných, 
organizované sbory! 

Tito byli ti, roztroušené koho John řekl: "Proto svět nezná nás" (I John 3: 1).  

Jméno Christian byla nese pryč od vůdců, kteří vplížil do obecenství církve Boží, 
zachytil místní sbory a ve jménu Krista, podvedeni mnoha do následujících "jejich 
falešné učení, jako kdyby to bylo Kristovo evangelium. (Hoeh H. proč tolik 
Označení. Dobrá zpráva časopis, květen 1985) 

Pro více informací o separace mezi pravých křesťanů a jiní, kteří nebyli skutečně 
věrný, prohlédněte si naši bezplatnou brožuru "Pokračující History of the Church 
boha." 

4. Která církev boha je nejvěrnější? 

Vzhledem k tomu, Boží církev je ta pravá křesťanská církev, jsou všechny tyto 
skupiny stejné? Tam jsou desítky skupin, považujících se za Boží církev (včetně, a 



to i se římská církev) a mnoho z nich tvrdí, že nejlépe reprezentovat Philadelphian 
zbytek Boží církve. 

Jak byste měli jít o rozhodování o tom, který z nich? Existují nátisky vodítka a 
znamení, které vám pomohou? 

Jistě existují. 

A zatímco Bůh volá lidi (Jan 6:44), také dává jim možnost, aby volby. A výběr 
správného Boží církev je velmi důležité. To je něco, co jsem se naučil z vlastní 
zkušenosti. 

některé pozadí 

V mých pozdním mladistvém věku, jsem si uvědomil, že skutečný název pravé 
církve byl "Církev Boží", stejně jako několik dalších důkazech, vodítka a znamení v 
této brožuře. Během několika týdnů stěhování z domu mých rodičů, jsem se 
náhodou vidět letáku, který je uveden umístění na "církev boha" služby, která se 
konala v sobotu. 

Tak, že Sabbath jsem se zúčastnil, co jsem věřil, by bylo pravdivé Church of God 
služby. Místo toho, po cca možná i 100. době pastor řekl: "Ježíš" v marné 
(nesmyslné) opakování, jsem si uvědomil, že to nemohl být biblická a pravá Církev 
Boží (srov Matouš 6: 7), a tak jsem šel ven služby.  

Od té doby jsem si uvědomil, že je důležité vybrat ten správný "Boží církev" na 
přátelství a podporu. 

Po dozvědět se více o tématu církví v kapitolách 2 a 3 Zjevení, také jsem došel k 
závěru, že nejsprávnější Boží církev by být vázána na Boží církve ve Filadelfii, která 
je popsána ve Zjevení 3: 7-13. 

Philadelphian Sny a víry 

Různé teologové držel pozici, že církve uvedené v prvních třech kapitolách Zjevení 
nepředstavuje pouze skutečné kostely, ale také nástin sedm "epoch" dějin pravé 
církve od doby apoštola Jana na vrácení Ježíš Kristus. Nejvěrnější z těchto kostelů 
na konci, podle Ježíšových slov, byl Philadelphia část.  

Philadelphia éra byla věřil někteří začali v roce 1933 pod vedením člověka 
pozdního Herbert W. Armstrong (pro více informací o historii naleznete volné 
brožuru Pokračující History of the Church boha), a že její převaha končila poblíž 



doba jeho smrti v roce 1986. Podle Bible však zbytek tohoto Philadelphia kostela 
ještě zapotřebí existovat až do konce kostela věku (viz Židům 13: 1; Zjevení 3: 10-
11). 

Tvoření rozhlasu církve boha (který byl později přejmenoval celosvětová církev 
boha) a na začátku Philadelphia éry Boží církve předcházela dvoudílné proklamace 
snu, který Herbert Armstrong věřil, Bůh dal své ženě a že byla následně 
potvrzena (autobiografie Herbert W. Armstrong, 1973, str. 187,193-194). Věřil, že 
splnilo, co by byl první část tohoto snu (Armstrong HW. Bratří a spolupracovník 
dopisu, 28. listopadu 1956). 

Stejně tak vznik dalšího Boží církve předcházelo sny (dva Bob Thiel a druhá 
Fesilafai Fiso Leaana), která byla následně potvrzena. Jsme také plní druhou část 
Loma Armstronga proklamace snu. Žádná jiná pravda COG skupina, která tvrdí, že 
povede ostatek Philadelphia části COG učinil tato tvrzení, a to navzdory 
skutečnosti, že sny jsou sliboval, že dar Ducha v posledních dnech na Skutcích 2: 
17-18 (pro . podrobnosti viz Kontinuita History of the Church boha) Mnoho 
Laodiceans chovat jako dávných saduceů a nebude akceptovat, jak Bůh pracuje 
(Mk 12: 23-32). 

Ve svém října 1979 čistá pravda článku nazvaném 7 Doklady o pravé Boží 
církve, zesnulý Herbert W. Armstrong vyjmenoval sedm důkazy, že on cítil se jako 
Philadelphia část pravé Církvi Boží by měl. Tito zahrnovali věděl / výuka 1) Kdo a 
co je Bůh ?, 2) Vláda Boha a tvorba svatého a spravedlivého charakter, 3) Kdo a co 
je člověk ?, 4) Pravda o Izraeli, 5) pravé evangelium, 6) Co a proč církev ?, a 7) 
Priorita Výuka panování Božího království. Cítil, že poté, celosvětová církev boha 
měl všechny ty. Jsme v pokračujícím Boží Církve dělat stejně. 

Zejména ve vztahu k těm, učíme: 

1) Názor, že první křesťané měli na Bohu, 

2) Vláda boha (hierarchická s Otcem jako nejvyšší orgán a působí pod jeho 
milující zákonů) a jeho cílem rozvíjet spravedlivý charakter (Římanům 5: 4; 
Matouš 05:48) s doktrinální pomoc od své služby (Efezským 4: 11 až 16),  

3), že Bůh záměrně vytvořené lidé fyzicky (Genesis 2: 7), a že ti, Volá (Jan 
6:44), se může stát duchovním (1 Korintským 15: 45-48) v Boží rodiny (Ef 3: 
14-19) , 



4) Identita moderního Izraele a jak to navazuje na proroctví (srov Genesis 
48, 49; 1 Kings 12: 19-20; James 1: 1; Jeremiáš 30: 7; Daniel 11:39) 

5) Kristovo evangelium o království (Marek 1: 14-15; Skutky 1: 1-3) 

6), že církev dělá Boží dílo (Matouš 24:14; 28: 19-20; John 6:29; Zj 3: 7-13; 1 
Korintským 12: 1-31; 16: 9; 2 Corinthians 6: 14-18; Ef 5: 25-32) v pravdě 
(Žalm 33: 4; Izajáš 61: 8, John 17:17, 2. Timoteovi 2:15)  

7) Řádné prioritou hlásání evangelia o království do světa jako svědek 
(Matouš 24:14) a brzy-nadcházející tisíciletí (Zjevení 20: 4), zatímco učí 
učedníky všechno, co Ježíš přikázal (Mt 28:19 -20). 

Poznámka: Po smrti Herberta Armstronga, jeho lidská nástupce vstoupil do 
apostaze a vzdal se většina z unikátního kostela God doktrín.Pravá církev i nadále 
co nejvíce doleva, aby organizace a mnohé další organizace od té doby 
tvořil. Odpadlictví se stalo od novozákonní době (např 1 John 2: 18-19) a je jedním 
z důvodů, proč sledování pravou křesťanskou historii kostela může být obtížné. 

Zatímco mnoho Church of God skupin mají vůdce, které tvrdí, že většinu nebo 
všechny z těchto sedmi bodů, téměř všichni selhali opravdu praktikovat Herberta 
Armstronga body 2, 6 a 7, a byly špatně někteří jiní. Alespoň jedna skupina, která 
věří, že je lídrem v 6.-7 výše, vědomě a úmyslně učinila toto prohlášení s 
materiály, to věděl obsažených doktrinální chyby, které nebyly pravda. Že ochota 
šířit falešnou zprávu, ukazuje, že nevedou závěrečnou etapu prací Boha Boží dílo 
musí být provedeno v pravdě za Žalmu 33: 4. I řekl Hospodin: "Budu jejich dáli se v 
pravdě" (Izajáš 61: 8), a ti, kteří vědomě publikování a distribuci doktrinální chyby 
samozřejmě nepřijímáme směr Páně. 

Mnoho jiných skupin sleva bodů 6 a 7. Přesto je zde také něco, co Herbert W. 
Armstrong napsal v souvislosti s body 6 a částí bodu 7:  

V Matoušovi 28: 19-20, Boží objednávka 1) jít a kázat evangelium (srovnej s 
verzí Marka stejných Ježíšových slov, Marka 16:15); 2) křtít ty, kteří činí 
pokání a věřte; Pak po tom, 3), učit je zachovávat přikázání 
"(Autobiography of Herbert W. Armstrong, str. 523). 

Účel církve 1) hlásat příchod Božího království světu a 2) krmení stádo.  

Dále jen "samotář" - dále jen "individuální křesťan," kdo chce vylézt do 
království jinudy než Krista a jeho cestu přes jeho církev - není vyškolen v 



Kristových ZPŮSOBEM výcviku, vládnout a vládnout s Kristem v jeho 
království! (Tajemství věků, p.270). 

Herbert Armstrong také učil, "s moderním vybavením pro masové komunikace - 
tiskařského lisu, rozhlas, televize, dokonce i telefonicky nichž jeden může 
dosáhnout druhého v jakékoli části světa během několika minut nebo méně - 
může dosáhnout více lidí zdaleka než všichni z prvních apoštolů století 
kombinovaných "(7 dokladů o pravé Boží církve, díl 6. čistá pravda, srpen 1979). 

Jsme v pokračujícím Boží Církve využívají 21 způsobů století pro masové komunikace 
včetně knihtisku, rozhlas, televize YouTube, telefonu, a samozřejmě internet, 
který může být ještě rychlejší než formy masové komunikace, které Herbert 
Armstrong použité , Dosáhli jsme několika miliony s evangeliem království a mají 
typ hlásání a prorockých pravd, které Ježíš řekl by měla být kritéria znát pravý od 
falešného u Matouše 7: 15-18. 

Pokud jde o dogmatických pravd, Herbert Armstrong napsal: "Nejméně 18 
základní a základní pravdy byly obnoveny do pravé Církve, neboť" v roce 
1933(Tajemství věků, 1985). Všechny tyto "obnovené pravdy" jsou v 
oficiálním prohlášení vír pokračujícího církve boha (k dispozici na internetové 
adrese www.ccog.org). To není případ většiny (ne-li všechny) ze skupin, jejichž 
představitelé byli kdysi součástí starého Worldwide církev boha. Kromě toho je 
většina, kteří tvrdí, že věří jim ani používat seznam, který pozdní Herbert W. 
Armstrong vlastně dával (viz jeho kázání s názvem Mise Philadelphia církevní 
období, vzhledem k tomu 17. prosince 1983), ale místo toho se spoléhat na 
seznamu, který sestavily po jeho smrt vůdce, které nebyly pevně držet těchto 
Philadelphian učení (Bůh obnovil tyto pravdy 18: Jak vděčná jste pro ně ve světě 
Novinky 25. srpna, 1986). 

Ježíš varoval Philadelphians do "Hold rychle, co máte, že nikdo nemůže vzít svůj 
korunu" (Zjevení 3:11), a to by zdánlivě muset zahrnout věroučné pravdy, které 
byly obnoveny do Philadelphia části kostela Božího. Bible také varuje, že lidé, kteří 
se zdají být věřící "odpadnou" od pravdy, a zatímco to se stalo v minulosti, to 
bude opakovat v budoucnu (srov Daniel 11: 30-35; 1 Timoteovi 4: 1 ). Někteří, 
kteří kdysi tvrdili, že jsou Philadelphians dosud pevně držel tímto učením jeden. 

Většina skupiny s vedoucími kdysi části starého Worldwide církev boha nebyly 
umístěny veřejné hlásání Božího království světu jako jejich skutečné nejvyšší 
prioritu (Matthew 24:14, 28:19), plně nerozumí všechny obnovena pravdy, a 



nebyly oceněny pravdu dostatek; od této doby oni ukázali, že nejsou vlastníky, co 
bylo nazváno "Philadelphia plášť" (vedení orgánu). Tato skupina s uvedeným 
pláštěm je také zastoupena "ženy" Zjevení 12: 14-17. 

Kniha Židům učí: 

Láska bratrská pokračovat. (Židům 13: 1) 

Proč přivést, že až sem? Protože slovo překládá jako "bratrské lásky", je řecká 
verze slova Philadelphia. Philadelphia měl pokračovat i do této doby Laodikejské, 
stejně jako být přítomen (do jisté míry) v celé historii Boží církve. Philadelphians 
jsou hluboce starostliví lidé. Philadelphians péči o chudé a unreached. 

Všimněte si dvě charakteristiky skutečně věrné kostela, který apoštol Pavel psal o: 

15 ... Boží dům, jenž jest církev Boha živého, sloup a utvrzení pravdy.  (1 
Timoteovi 3:15) 

15 Buď pilný představit sami schválen k Bohu, pracovníka, který nemusí 
stydět a který správně rozdělovat slovo pravdy. (2 Timoteovi 2:15) 

 

Věřící Philadelphia zbytek je "žena" Zjevení 12: 14-16, je skupina, která se vždy 
snaží správně rozdělit (rozeznat) slovo pravdy a je sloup a utvrzení 
pravdy.Důvodem, proč jsem musel opustit svou církev před Boží organizaci, je to, 
že opakovaně porušil sliby a také vědomě a úmyslně, pokračoval vyslat tištěné 
informace, že věděli, to není pravda (viz Jeremiáš 48:10; Ž 33: 4 ; Ž 101: 6-7; Iz 61: 
8), která jsou podrobně popsána v okolí (např www.cogwriter.com).Proto mi to 
přesvědčil, že oni mohli už ne nejlépe reprezentovat Philadelphia zbytek církve 
boha a nemohl být použit Bohem (srov Izaiáš 61: 8; Žalm 101: 7) v čele úsilí splnit 
Matouš 24:14 , atd. to je důvod, proč to bylo nezbytné pro  zachování Boží církev 
tvořit. 

Pokud jde o sloup a utvrzení pravdy jde, pokračující Boží církev má větší hloubku a 
detaily o historii rané církve boha, než jakýkoli jiný kostel Božího skupiny.  Jsme 
jsou postaveny na základech Ježíše Krista, apoštolů a proroků (Efezským 
2:20). Učíme více o tom, co na počátku Ježíšovi následovníci učil než kterákoli jiná 
církev Boží skupiny. Také jsme se snažili naučí všemu Ježíš přikázal v našich 
kázáních a v médiích (viz Matouš 28: 19-20). Také věnovat značnou část našich 
příjmů pro chudé (Galatským 2:10). Navíc, naše prorocké vysvětlení jsou do větší 



hloubky, a jsou více biblický, než jakýkoli jiný známý Church of God skupiny (srov 2 
Peter 1:19). 

Jak je to proroctví? 

Je proroctví důležité? 

Jistě. 

V první zaznamenané kázání, ke kterému došlo po zázraku (Sk 2: 1-11), apoštol 
Petr vázána zpravodajské události se biblických proroctví (Sk 2: 14-40).Částečně 
proto, že lidé byli informováni o událostech, které Peter diskutovali, mnozí 
věnována pozornost a tisíce byly přepočteny (Sk 2,41). 

I když zázraky nepředcházela většina ostatních zaznamenaných kázání v Novém 
zákoně, reproduktory se snaží spojovat události do proroctví a jiných částech Bible 
lépe oslovit své publikum (např Skutky 17: 22-31). 

To může být důležité si uvědomit, že první zpráva, která je zaznamenáno, že Ježíš 
kázal (evangelium království v Mark 1:14) a poslední zprávě Ježíš (kniha Zjevení) 
byly prorocké. Různé zprávy, že dal (např Matouš 24 Luke 21) byly vázány na 
nadcházející světové dění. 

Proroctví je znamením pro věřící: 

Tak jazyky jsou známkou nejsou pro věřící, ale pro nevěřící, zatímco 
proroctví je to znamení, ne pro nevěřící, ale pro věřící. (1 Korintským 14:22, 
anglicky standardní Bible) 

Z tohoto důvodu jazykové jsou za znamení, nikoliv pro ty, kteří věří, ale 
nevěřícím; ale prorokování není pro nevěřící, ale pro ty, kdo věří (1 
Korintským 14:22, NKJV) 

Bible ukazuje, že by různé druhy jazyků (1 Korintským 12:28), a naši dobrovolní 
překladatelé a jiní v pokračujícím Boží církve pomáhají naplnit to. Ale všimnout, že 
prorokuje, která zahrnuje správně vysvětluje proroctví, má být znamením pro ty, 
kdo věří. Jsme v pokračujícím kostele Božího to pochopit a vysvětlit lépe mnoho 
aspektů proroctví než ostatní COG skupin. 

Znamená to, že proroctví je nejdůležitější charakteristikou pravé Církve? Ne, je 
láska (srov 1 Kor 13: 1,8). 



Přesto, snaha lásky je také svázána s proroctvím v Bibli (1 Korintským 14: 1). Ti, 
kteří skutečně mají lásku k pravdě budou ušetřeny některých prorokované 
událostí v souladu s 2 Thessalonians 2: 9-12. 

V současné době masivní společenské změny probíhají. Mnohé z nich jsou 
prorokoval v Bibli. I když se mezi asi jednu čtvrtinu až jednu třetinu z celé Bibli je 
prorocký, většina skupin prostě nechápou, že pravda o různých klíčových 
proroctví v Bibli - klíčové proroctví, že Ježíš vyzval své stoupence na konci rozumět 
(např Matthew 24:15, Marek 13:14). 

Některé z nich, navzdory tvrzením věřit Bibli, a to buď slevou nebo přehlédnout 
proroctví. Ale to není má být v případě pravých křesťanů: 

"Podívejte se na fíkovníku, a všechny stromy. 30 Když už pučící, vidíte a víte 
sami, že léto už je blízko. 31 Tak i vy, když uvidíte tyto věci se děje, vězte, že 
Boží království je nablízku. 32 Amen, pravím vám, že tato generace v žádném 
případě nepomine, dokud se všechno děje. 33 Nebe a země pominou, ale má 
slova v žádném případě nepominou. 

"Ale dbát na sebe, jinak vaše srdce tíží pitky, opilství, a stará se o tento život 
a ten den přijde na vás nečekaně. 35 Neboť přijde jako pasti na všechny ty, 
kteří přebývají na tváři celá země. 36 Watch proto, modléce, které mohou 
být hodni uniknout všemu tomu, co se bude díti, a postaviti se před Synem 
člověka. " (Lukáš 21: 29-36) 

Všimněte si, že Ježíš učil, že jeho následovníci budou vždy muset věnovat 
pozornost na události a proroctví v souvislosti s jeho návrat. Ježíš opakovaně řekl 
svým následovníkům sledovat dění ve světě, které splní proroctví v jiných 
písmech, jako Matthew 24:42, 25:13; Mark 13: 9,33,34,35,37 a Revelation 3: 
3. Ježíš očekává, že jeho následovníci sledovat. 

Ježíš také učil, že Duch svatý, "Duch pravdy" by pomohlo věrný pochopení 
veškerou pravdu, včetně těch prorockých: 

Stále mám mnoho co říci vám, ale můžete to neunesli.  Nicméně, když ... 
Duch pravdy, přišel, {to} uvede vás do veškeré pravdy; ... Vám řekne, co má 
přijít. (John 16: 12-13) 

S Duchem svatým a správně vedeni Duchem Svatým nám pomáhá pochopit 
proroctví. 



Bible také učí: 

Nenechte uhasit Ducha. Nepohrdejte proroctví. (1 Tesalonickým 5: 19-20) 

Přesto mnozí, včetně těch, které v různých církvi Boží skupin, nezdá se, že věří, že 
Duch Boží v současné době pracuje prorocky teď. Mnozí také mají tendenci 
pohrdat biblická proroctví a často i jejich řádné vysvětlení (y). 

V současné době na této zemi, Bůh má svůj věrná a pravá služebníky, kteří jsou 
správně hlásat end-time prorocká varování, které musí jíti teď. 

Bible učí: 

Jistě Pán Bůh nedělá nic, aniž by zjevil tajemství své služebníkům svým 
prorokům. 8 Lev zařval! Kdo by se nebál? Pán Bůh promluvil! Kdo může, ale 
prorokovat? (Amos 3: 7-8). 

Přes toto, stejně jako novozákonní učení o prorocích (např Skutky 2: 17-20; Ef 
4:11; 1 Kor 14), většina 21. století Church of God skupin nevěří, že v současné době 
jsou všechny proroky a oni špatně špatně klíčové prvky konec času biblických 
proroctví. 

Kromě toho, všichni ale jeden z Boží církve skupin (CCOG je jediná výjimka), kteří 
si připustit, že Bůh má alespoň jednu proroka dnes vyslechli údajně prorockých 
jednotlivce, kteří mají jasně učil prorocká a doktrinální chyby, a proto byly / jsou 
falešní proroci. 

Pokračující Boží církev je Philadelphian Leader 

Ti, kteří chtějí být součástí nejvěrnějšího ostatkům Philadelphie by chtěl být se 
skupinou Church boha, že: 

1. Dělá hlásání evangelia o království jako svědek svou nejvyšší prioritu 
(Matouš 24:14; 28: 19-20). 

2. podporuje chudé bratry (Galatským 2:10), včetně vdovy a sirotky (Jakub 
1:27), a to zejména v chudších regionech, jako je Afrika a Asie. 

3. Skutečně praktikuje biblický správy (1 Korintským 12:28), včetně Matouš 
18: 15-17. 

4. Má proklamaci, dogmatické, prorocké a milující ovoce mluvil Ježíš (Jan 7: 
16-20; 13:35; Luke 04:18; 14:13; Matouš 24:14, 28: 19-20, Zj 3 : 7-13). 



5. varuje ty, kteří si myslí, že jsou v církvi, aby nespadl pryč (1 Timoteovi 4: 
1). 

6. Má duchovní dary, včetně přijímání sny, v posledních dnech (Sk 2: 17-18). 

7. chápe historické a současné role církví Zjevení 2 & 3.  

8. Vysvětluje, a chápe biblických proroctví dost dobře (např Daniel 11: 29-
45; Matthew 24) vědět, kdy uprchnout (Matouš 24: 15-20, Zj 3:10, 12: 14-
16) před velikého soužení (Matouš 24:21). 

Ten skupina, která nejlépe reprezentuje zbytek Philadelphia části církve boha 
(Zjevení 3: 7-13) v 21. století je pokračující Boží církev. 

Ježíš varoval Laodiceans, že mají vlažné práci a je třeba, aby činili pokání nebo 
bude čelit následkům (Zjevení 3: 14-22). Na prorockého straně, skutečností je, že 
Laodikejské kostely mají celou řadu prorockých nedorozumění.  

Vzhledem k tomu, Laodiceans představují většinu křesťanů v době konce (oni 
představují sedmé kostel nebo skupinu kostelů ve Zjevení 1-3), musí existovat 
důvody, že nebudou vidět všechno, co se děje prorocky a co bude skutečně vést k 
zahájení Velkého soužení. 

V rámci Laodikejské organizací, které se zdají být součástí Boží církve, existuje celá 
řada prorockých pozic, které se konají, které jim brání vědět, kdy velikého soužení 
začne. 

Osmnáct z těchto špatných názorů jsou uvedeny níže:  

1. Mnoho Laodikejské skupiny nemají oficiálně učit a / nebo nevěří v 
myšlenku církevních epoch souvisejících s církví ze Zjevení kapitolách 2 a 3, i 
když někdy učit o církvích Zjevení. Mnoho brát spíše preterist (minulost / 
historical) Vzhledem k těmto kostelů, a to navzdory skutečnosti, že mnohé 
výroky na ně musel mít v budoucnu prorocké důsledky (např Zjevení 1:19; 
2:22; 3: 3; 03:10) , Vzhledem k tomu, různé skupiny neučí určité prorocké 
aspekty tohoto, mnozí nevidí své vlastní problémy a budou muset projít 
Velkého soužení. 

2. Laodikejské skupiny nevěří, že evangelium království ještě potřebuje být 
kázáno světu jako svědek na Matouše 24:14, není opravdu dělat, že jednou 
z hlavních priorit, a / nebo tak učinit způsobem, který prokazuje mají 
nedostatečné lásky k pravdě (srov Jeremiáš 48:10; Žalm 33: 4), takže nemají 



ani vést skutečnou Philadelphian práci. Jak jen Philadelphians slíbeno, které 
mají být chráněny před hodině zkoušky, která přijde na celý svět, bude 
Laodiceans nerozumí, když Matthew 24:14 je splněna, nebo když uprchnout 
za Matthew 24:15. 

3. Široce držený Laodikejská pohled je učení, že velikého soužení nemůže 
začít, dokud se král severu napadne King of the South v Danielovi 
11:40.Tento pohled přehlíží skutečnost, že od velkého soužení zahrnuje čas 
Jákobova potíží (Jeremiáš 30: 7), to začne s USA a jejich anglosaských 
spojenců, jako jsou Spojené království stále napadl (viz Daniel 
11:39). Některé ze skupin, lpět na této sekvenční chyby, protože to bylo 
kdysi držena koncem Herbert W. Armstrong, který změnil svůj názor roce 
1979 (v době, jsme v, Now. Pastora generálního Report-Vol. 1, No. 15, 
novembre 20, 1979). Vzhledem k tomu, King of the North odstraní ty z 
nejsilnějších pevností (USA, Kanady, atd.) V Danielovi 11:39 před napadat 
krále Jihu v Danielovi 11:40, ti, kteří mají k tomuto pohledu nebude vědět, 
kdy velikého soužení začne až poté, co byl spuštěn.  

4. Různé Laodiceans věří, že konečné konfigurace bestie síly ve Zjevení 17: 
12-13 se musí skládat z přesně deset nebo jedenáct aktuálně definovaných 
národů. To je vadný z mnoha důvodů, včetně skutečnosti, že řecké 
podmínky pro "národy" není v těch pasážích a pasáže jsou vypráví o době 
dvou budoucích reorganizací. Reorganizoval království ne vždy zůstat v 
rámci dosavadního hranic a že je pravděpodobné, že tomu tak v 
budoucnu. Zatímco Evropská unie, která má v současné době 28 členů a 
mnoho potenciálních členů, může také přijít o některé členské země (jako je 
Spojené království), trvat na tom, že konečné konfigurace musí mít deset 
nebo jedenáct národy není v souladu s Biblí. Navíc, historické poloha 
Philadelphia části COG (pod Herbert Armstrong) učí alespoň tucet 
dokumentů (čistá pravda, dobrá zpráva, Svět zítřka, prospekty, 
spolupracovník dopisy, Bible Korespondence samozřejmě), že deset by 
mohla spočívat z deseti zemí a / nebo skupiny zemí (na rozdíl od 
jednotlivých národů). Pokud počet redukuje na to, že ti, kteří trvají na 
konfiguraci šelem, který má buď deset nebo jedenáct národy, nebude 
pravděpodobně uvědomit, že velikého soužení začalo pokud nebudou činit 
pokání z tohoto pohledu. 

5. Několik Laodikejské skupiny jednoznačně špatně Daniel 9:27, v druhé 
polovině roku, která navazuje na Danielovi 11:31 a Ježíšových slov u 



Matouše 24:15 (mají tendenci se domnívat, Daniel 9:27 byl splněn 
Kristem). Ti, kteří špatně tyto pasáže nebudou mít správné pre-varování o 
tom, co se děje, ani není pravděpodobné vědět, kdy velikého soužení začne. 

6. Jeden nebo více skupin také učí, že velikého soužení může začít příští rok 
nebo tak nějak. Vzhledem k tomu, velikého soužení nezačíná až asi 3 a půl 
roku poté, co "mírové dohody" Daniel 9:27 byl řádně potvrzena (a to se 
ještě nestalo), že není možné, aby velké soužení začít před 2019. Vzhledem 
k tomu, že dohoda je s největší pravděpodobností bude potvrzeno na 
podzim roku (srov Leviticus 23:24; 1 Korintským 15:52), dokonce 2019 
pravděpodobně příliš brzy. 

7. Určité skupiny učí nesprávné interpretace 1335, 1290 a 1260 dnů Daniel 
12 nebo mají jiné problémy s částmi tohoto (většina COG skupin), které 
nebudou rozumět, když velikého soužení začne. 

8. Většina Laodikejské skupiny nedokážou pochopit Habakkuk 2: 2-8 a 
nejsou správně dostat, že varování ven do USA a Velké Británii. Jedna 
skupina přece učí to, ale ustoupil kvůli tomu, co se zdá být vnitřní politika a 
jeden z jejích rostoucích vůdců. Stoupající "časovaná bomba" z USA dluhu je 
něco, co je třeba poukázat i Habakkuk 2: 2-8 poukazuje na biblický hrozbu, 
že to představuje. Mělo by být vyhlášen a my v CCOG to dělají.Mnozí si 
neuvědomují, že Habakkuk 2: 6 se vztahuje k zahájení Velkého soužení, a je 
jedním z důvodů pro napadení zadlužených potomky kmenů Joseph.  

9. Většina Laodikejské skupiny mají různé "Eliáš herezí." Z tohoto důvodu 
nebudou schopni rozpoznat konečné Eliáše. Někteří si myslí, musel být 
Herbert Armstrong, a to navzdory skutečnosti, že byl mrtvý od 16. ledna 
1986 a že smrt diskvalifikuje ho podle jeho psaní o závěrečné 
Eliáše(Tajemství věků. 1985, str. 349). Někteří si myslí, že buď neexistuje 
žádný Eliáš přijde nebo že je kostel a ne jednotlivec, který je v rozporu 
Ježíšova učení na toto téma v Markovi 9: 12-13. 

10. Mnoho Laodikejské skupiny nerozumějí rozdílné perzekuce (a jiné věci), 
aby se v Danielovi 7:25, 11: 30-39, Matouš 24: 9- 22 a Zjevení 12: 14-
17. Když se prorokoval vlna pronásledování nejprve zasáhne Philadelphians 
v první řadě (a nikoli nich), bude Laodiceans nevidí toto pronásledování jako 
důkaz, že velikého soužení právě začíná. Starý Radio Boží církev (viz Pozor 
na falešnými bratřími Good News, 01. 1960!), Konkrétně použil 



pronásledování bible Daniel 11: 32-35 ke konečnému času Philadelphian 
kostela stejně jako aktuální CCOG. 

11. Řada Laodikejské skupin neučí, že existuje fyzické bezpečné místo 
uprchnout do (navzdory tomu, co Zjevení 12: 14-16 učí). Takže ti, myslet si, 
že názor nebude mít tendenci utíkat k sobě těsně před začátkem Velkého 
soužení. 

12. Většina 'nezávislých' Laodiceans nevěří, že je třeba "shromáždit" před 
časem uprchnout navzdory tomu, co Zephaniah 2: 1-3 učí. Z toho důvodu, 
že není pravděpodobné, že budou mít tendenci uprchnout dohromady, 
když skupina nejsou součástí dělá jen před začátkem Velké soužení (viz 
Zjevení 12: 14-17). 

13. Alespoň jedna Laodikejská skupina mylně domnívá, že ohavnost 
zpuštění Daniel 11:31 nastane poté, co král severu napadne King of the 
South v Danielovi 11:40. Protože se to nestane tímto způsobem, ti, kteří 
mají na této pozici nebude rozumět, když velikého soužení začne (srov 
Matouš 24: 15,21). 

14. Mnoho Laodikejské skupiny učí, že člověk hříchu, který sedí v chrámu 
boha (2 Tesalonickým 2: 3-4) je antikrist / falešný prorok, ne Beast of the 
Sea. Přesto, že je to Beast of the Sea, finální král Severu (Daniel 11: 35-
36). Takže, když se to stane, ti, kteří mají v nesprávné poloze nebudou 
rozumět své prorocké důsledky. Totožnost "syna zatracení" Je důležité 
pochopit, na konci časů. 

15. Několik Laodikejské skupiny uvádějí, že židovský chrám v Jeruzalémě 
bude přestavěn před Ježíšem vrátí. Zatímco toto je vzdáleně možné, že není 
požadováno (dále jen "Boží chrám" v Novém zákoně má co do činění s 
křesťan, ne moderní židovský, umístění). Vzhledem k tomu nedojde, jak 
málo někdy učí, ti, kteří mají na této pozici nebude rozumět, když velikého 
soužení začne. 

16. Alespoň jedna Laodikejská skupina učí, že deset králů Zjevení 17:12 mají 
mít na starosti deseti oblastech po celém světě, na rozdíl od bytí primárně 
evropská síla. Naléhání na to by znamenalo, že taková skupina nemohla 
pochopit, když by velikého soužení začít. 



17. Alespoň jedna Laodikejská skupina učí, že Šelma Zjevení 13: 1-10 není 
evropská. Vzhledem k tomu, Beast energie vznikne v Evropě (viz Daniel 9: 
26-27), ti, kteří nechápou to nebude realizovat, když velikého soužení právě 
začíná. 

18. Alespoň jeden nebo dva z větších skupin, Laodikejské učí, že první sloka 
v pořadí Daniel 11 vztahující se k počátku velké soužení je Daniel 
11:40.Místo toho by měly vysvětlit, že to začíná s Danielem 11:39, což je 
krátce poté, co Daniel 11:31, což je také v souladu se začátkem doby 
soužení Jákobova (Jeremiáš 30: 7). Ti, kteří mají na pozici Daniel 11:40 
nebudou rozumět, když velikého soužení začne. 

A existuje mnoho dalších. Přesto, že trvá pouze nedorozumění jednoho nebo více 
z výše uvedených bodů neuvědomuje, při velké soužení 
začne. Pouzebyl Continuing církev boha "správně rozdělovat slovo pravdy" (2 
Timoteovi 2:15) na všech těchto věcech. 

Smutnou skutečností je, že většina Církev Boží skupiny, protože nejsou skutečně 
Philadelphian (navzdory bez ohledu na tvrzení, že by mohl dělat), nerozumí 
prorockou sekvenci a podrobnosti jsou uvedeny v Daniel 11, nebo jakým 
způsobem se vážou s tím, co Ježíš učil v místech, jako jsou Matthew 24. z tohoto i 
jiných prorockých nedorozumění Vzhledem k tomu, tyto skupiny neuvědomují, 
kdy by měli utíkat za Ježíšových instrukcí v Mt 24: 15-20 a tudíž nepůjde, které 
mají být chráněny před nadcházející velké soužení (Matouš 24: 21-22 ). 

Lest této zvukové marné a vychloubačný na naší straně, dovolte mi říci, že 
dlouhodobá vysoká úroveň Church of God vůdců v jiných skupinách mě (Bob 
Thiel) výslovně řečeno, na každém z těchto bodů že to, co jsme 
v pokračujícím Boží Církve učí na tyto body, včetně těch, které se liší i od toho, co 
jejich vlastní skupiny učí, je správná. Ale pro "organizační" (a nikoli skutečně 
biblické) důvodů jejich skupiny nejsou veřejně učit je.  

Ježíš varoval "tam bude velké soužení, jako je například nebylo od počátku světa 
až do té doby, ne, nikdy již nebude" (Matouš 24:21). A Ježíš slíbil ochranu 
Philadelphian křesťanů z ní (Zjevení 3: 7-10). Jiní křesťané neobdrželi tentýž slib. 

Ti, kteří se příliš spoléhají na kompromitaci ministerstvu (Ezechiel 34: 7-10) naučit 
proroctví, která není skutečně v souladu s Písmem Je třeba si uvědomit, že podle 
Ježíšových slov v kapitolách 2 a 3 ve Zjevení a 21 v Lukeovi, jen relativně málo 
křesťanů budou chráněny před hodině zkoušky, která přijde na celý svět (viz 



Zjevení 12: 14-17). Ti, kteří nebudou poslouchat na skutečně věrný ve službě bude 
také sdílet osud (viz Efezským 4: 11-16). 

Jsme v pokračujícím Boží Církve opravdově: 

"Mají také jistější prorocké slovo; kamž vy děláte dobře, že budete mít na 
pozoru, jako jest světlo, které jasně svítí v temném místě, dokud se denní 
svítání a den hvězdy vznikají ve vašich srdcích "(2 Petr 1:19, KJV). 

Je třeba také zdůraznit, že Bible také varuje nezávislých osob, kteří si myslí, že 
nemusí být součástí konečného času Philadelphian pozůstatek církve Boží také 
nebude chráněn (viz Sefanjáš 2: 1-3). Nový zákon je jasné, že křesťané ve 
skutečnosti mělo být součástí církve (Ef 4: 11-16; srov 1 Kor 4:17; 10: 32-33) -
especially, jak se dostaneme blíže ke konci (Židům 10:24 -25; srov Sefanjáš 2: 1-3). 

Ledaže Laodikejské skupin a / nebo jednotlivci pokání jako Ježíš vyzývá je, aby ve 
Zjevení 3:19, oni nebudou vědět, když velikého soužení začne (Matouš 24:21), ani 
vědět uprchnout před tímto startem (Matouš 24:15 -20). 

COG skupiny, které se spoléhají na tradici nemístné (ať nedávné nebo starší) nad 
Biblí pro mnoho aspektů jejich prorockých názorů se budete učit příliš pozdě, že 
nemají "Jasně prorocké slovo" (2 Petr 1:19, KJV) , 

Ježíš řekl Laodiceans, že je třeba změnit v mnoha oblastech (Zjevení 3: 17-19), ale 
On také učil, že jelikož si nemyslel, že oni potřebovali, že by trpět kvůli tomu 
(Zjevení 3: 14-16) , 

Tam je také více prorocké a jiné rozdíly, které ostatní COG skupiny z Bible, že tato 
brožura neprošel do. Skutečností je, že bez pravého důrazem na závěrečnou fázi 
práce, držící bibli v dostatečně vysoké ohledu praktikující Philadelphian lásky, 
skutečně učí vše, co Ježíš učil, a ignoruje jeden pomazané pro dvojitou porci 
Ducha Božího (připomínající Elíša 2 Kings 2: 9-13) jako horní lidského vůdce CCOG 
bylo, ozubené skupiny, které ignorují prorocká varování se přitom na vlastní 
nebezpečí. 

Zatímco někteří slevou důležitost proroctví, upozornění, co učil apoštol Pavel:  

A to s vědomím, čas, že nyní je nejvyšší čas probudit ze spánku; prozatím 
naše spasení blíže, nežli když jsme uvěřili. 12 Noc pominula, ale den se 
přiblížil. Proto dejte nám odhodit skutky tmy a oblecme se v odění 
světla. 13 choďme správně, stejně jako v den, ne v hýření a opilství, ne v 



hanebnosti a chtíče, ne v sváru a závisti. 14 ale oblecte se v Pána Ježíše 
Krista, a nestanoví pro tělo, aby splnila své žádostem. (Římanům 13: 11-14) 

 

Nejsme mnohem blíž ke konci, než když Pavel napsal, že? Pavel také učil, že praví 
křesťané neměly být jako ostatní, kdo by neznal přibližně, kdy se Ježíš vrátí (1 
Tesalonickým 5: 4). 

Apoštol Petr napsal: 

Vzhledem k tomu, všechny tyto věci budou rozpuštěny, jací pak vy býti 
máte ve svatém chování a zbožnosti, 12 hledá a urychlují příští dne Božího, 
kvůli které budou rozpuštěny nebesa, jsou v jednom ohni, a prvky se roztaví 
žárem? 13 Přesto my, podle Jeho zaslíbení očekáváme nová nebesa a novou 
zemi, ve kterých přebývá spravedlnost. (2 Peter 3: 11-13) 

Náležitě věnovat pozornost prorockým událostem nejen pomáhá člověku, aby 
byla připravena pro Ježíše (Lukáš 21:36;), ale je také zamýšlen jako reflexní 
cvičení, aby si křesťané zkoumat své životy dost změnit, jak by měly (srov 
Římanům 13 : 11-14; 2 Peter 3: 10-13). Neměli byste být sledování dění ve světě, 
jak správně vysvětleno ve světle biblických proroctví? 

Různé Laodikejské skupiny nefungují správně pochopit čas ukončení proroctví, a 
že přispěje k jejich členů neutíká, kdy by měly (viz Matouš 24: 15-21; Zjevení 12: 
14-17). 

Laodiceans mají špatné představy o velké soužení, které nejsou slíbil ochranu před 
ním, a bude (spolu s těmi Sardis, a zřejmě někteří Thyatirech za Zjevení 2:22) mají 
jít do Velkého soužení a podléhat smrti pronásledování (Daniel 7: 25b; Zjevení 
12:17). 

Nenechte se zmást ty, kteří nemají opravdu pochopit klíčové end-time biblická 
proroctví. 

Zatímco mnoho zřejmě věří, že pokračující Boží církev je stejně jako desítky 
nárokovaných COG skupin, prorocká Skutečností je, že jsme jedinečné.Nechceme 
mít plášť Philadelphia (Zjevení 3: 7-13, 2 Kings 2:13) a opravdu stát za pravdou (1 
Timoteovi 3:15). Jsme přední závěrečné fáze práce (který musí být dokončen v 
pravdě za Žalmu 33: 4), zatímco usilovat o naplnění Matouš 24:14. 



5. Souhrn důkazů, vodítka, a znamení, aby Identifikace pravé 
Církve 

Opět platí, že tady je seznam 18 dokladů, znaky a záchytné body, které prokazují, 
že pravá křesťanská církev musí být pravdivý Boží církev.  

1. Klade slovo Boží výše tradice mužů, a proto nebyl přidán doktríny, které 
jsou v opozici k Bibli (srov Matouš 15: 3-9). 

2. Používá biblické jméno "Boží církev" (např Sk 20,28).  

3. Tvrdí vážně pro původní víru (Jude 3), a to i pod hrozbou pronásledování 
(např Skutky 5: 27-32). 

4. stopuje jeho biblické nauky v průběhu dějin (srov 1 John 2: 6). 

5. Udržuje beránka na 14. Nisan (Leviticus 23: 5; Matouš 26:18). 

6. Má známý, které knihy byly součástí bible od času apoštol John srov 2 
Timoteovi 3: 16-17; Revelation 1: 9-19; 22: 18-19). 

7. učí pravdu o Božství (Římanům 1:20, Koloským 2: 9).  

8. učí a udržuje milující Boží zákony (1 John 2: 4).  

9. nesouhlasí účast na tělesnou války v tomto světě (Jan 18:36; Luke 03:14).  

10. byl pronásledováni, ale ne pronásledovatel (John 15: 20-21). 

11. nepřijala pasivního pasti pohanství, pokud jde o církevní šaty nebo 
budov (viz Deuteronomium 12: 29-30). 

12. káže plného evangelia (Matouš 24:14; 28: 19-20). 

13. Je "malé stádce" (Lukáš 12:32; Římanům 11:15; srv Zjevení 14: 1-9). 

14. stopuje jeho fyzické umístění prostřednictvím několika hlavních 
městech (Židům 13:14) a sedmi církvím Zjevení 2 & 3. 

15. Má znamení biblického sabatu (Exodus 31:13; Židům 4: 9).  

16. chápe Boží plán spásy skrze Ježíše Krista, jak je zobrazeno přes svátky (1 
Korintským 5: 7-8; James 1:18) 



17. Učí proti pozorování pohanských svátků (1 Korintským 10: 20-22). 

18. Nebude sladit s end-time ekumenická Babylon (Zjevení 13: 4-10; 18: 4). 

Pouze Boží církev skupina může splnit všechny tyto kritéria. Opravdová křesťanská 
církev věří Bibli, věří Bože, chápe Boží povahu a plán, a dělá Boží dílo.To může být 
opravdu říci o řecko-římských kostelů a off-výhonků. 

Který církev Boží? 

Boží církev, obsahující lidské bytosti na základě skutečného orgánu Ježíše Krista, 
není dokonalá. Tam byly problémy v novozákonní církvi (viz také kapitola 3), jakož 
i ve všech epoch církve boha (Zjevení 2-3). 

Písmo je jasné, že by různé církev boha a non-Church of God skupiny vyznávající 
Krista v době konce. 

Podle Ježíše, v čase konce tam by byl kostely Boha, který je prázdné rozdílné 
charakteristiky. Ježíš má kritiku a odsouzení pro ty, kteří jsou Thyatiran (Zjevení 2: 
18-29), Sardisian (Zjevení 3: 1-6), stejně jako různé Laodiceans (Zjevení 3: 14-22). Z 
tohoto důvodu skupiny v těchto kategoriích se nezdá být ideální pro každého, kdo 
opravdu chtějí být součástí nejvěrnějšího křesťanské církve. 

V době konce, jediná církev boha, že Ježíš oceňuje a neodsuzuje je ten s "trochou 
síly," církev ve Philadelphii (Zjevení 3: 7-13). Jsou to ti, kteří nejsou tak uražen 
další, které budou nedovolí ublížit pocity budou stát korunu (Zjevení 03:11), ale 
místo toho bude podporovat Boží dílo. 

Proto ti, kteří chtějí být součástí nejvěrnějšího ostatkům Philadelphia bude chtít 
být s kostelem skupiny Bohu, že: 

1. Dělá hlásání evangelia o království jako svědek svou nejvyšší prioritu (Matouš 
24:14; 28: 19-20). 

2. podporuje chudé bratry (Galatským 2:10), včetně vdovy a sirotky (Jakub 1:27), a 
to zejména v místech, jako je Africe a Asii. 

3. Skutečně praktikuje biblický správy (1 Korintským 12:28), včetně Matouš 18: 
15-17. 

4. Má proklamaci, dogmatické, prorocké a milující ovoce mluvil Ježíš (Jan 7: 16-20; 
13:35; Luke 04:18; 14:13; Matouš 24:14, 28: 19-20, Zj 3 : 7-13). 



5. varuje ty, kteří si myslí, že jsou v církvi, aby nespadl pryč (1 Timoteovi 4: 1). 

6. Má duchovní dary, včetně přijímání sny, v posledních dnech (Sk 2: 17-18). 

7. chápe historické a současné role církví Zjevení 2 & 3.  

8. Vysvětluje, a chápe biblických proroctví dost dobře (např Daniel 11: 29-45; 
Matthew 24) vědět, kdy uprchnout (Matouš 24: 15-20, Zj 3:10, 12: 14-16) před 
velikého soužení (Matouš 24:21). 

Ten skupina, která nejlépe reprezentuje zbytek Philadelphia části církve boha 
(Zjevení 3: 7-13) v 21. století je pokračující Boží církev. 

Pokračující Boží církev je jediná organizovaná církev, která jsme si vědomi toho, 
kdo oficiálně dělá vše výše uvedené. Přesvědčivá důvod, proč chcete být součástí z 
nás není, že jsme dokonalí, ale že bychom se učit v souladu s Biblí a víry a praxe 
Ježíšových raných následovníků. 

Většina kostelů mít nějakou pravdu, ale nikdo jiný se jeví jako "sloup a utvrzení 
pravdy" (1 Timoteovi 3:15). Satan, bůh tohoto věku (2 Korintským 4: 4), se objeví, 
ne jako čert, ale jako anděla světla pro mnoho (2 Korintským 11: 13-14). Ježíš řekl, 
že mnozí přijdou v Jeho jménu, prohlašovat, že byl Kristus - i přesto, aniž by si to 
uvědomovali, klame celý svět (Matouš 24: 4-5). 

Takže teď, když víte důkazy, stopy, a znamení, jste bude jako Bereans starý a kdo 
"přijali slovo Boží se vší, a hledali v Písmu denně, aby zjistili, zda je tomu tak. Proto 
mnozí z nich uvěřili "(Sk 17: 11-12)? 

Všimněte si, co říká Bible: 

... S tichostí přijímejte implantovaný slovo, které je schopen uložit své duše.  

. Je ale třeba jednat činitelé slova, a jen ne posluchači, klamat sami 
sebe 23 Neboť jestliže někdo je posluchač slova, a ne činitel, ten podoben 
jest člověku, pozorující jeho přirozenou tvář v zrcadle, 24 neboť pozoruje 
sám sebe, jde pryč, a hned zapomene, jaký by byl. 25, ale ten, kdo se dívá do 
dokonalého zákona svobody a pokračuje v něm, a není zapomnětlivý 
posluchač, ale muž činu práce, bude to jedna bude požehnán v tom, co dělá 
, (Jakub 1: 21-25) 

Budete dělat to, co biblically si uvědomíte, že byste měli dělat a 
podporovat pokračující církev boha, nebo být posluchač pouze klame sám sebe? 



Myslíte si nepřejete, aby podporovaly neustálé Boží církev, jak budeme 
pokračovat, aby kázali evangelium království do světa jako svědek (Matouš 24:14), 
stejně jako učit všechny Ježíš přikázal (Mt 28: 19-20)? 

Jste připraveni být opravdu součástí pravé křesťanské církve? 

 

Pokračující Boží církev 

 

USA kancelář dalšího Boží církve se nachází na: 1036 W. Grand Avenue, Grover Beach, 

Kalifornie, USA 93.433. 

 

Máme příznivce po celém světě, a ve všech obydlených kontinentech (všech kontinentech, s 

výjimkou Antarktidy). 

 

Pokračující Církev boha Informace o webu 

 

CCOG.ORG The main website for the Continuing Church of God. 

CCOG.ASIA Asian-focused website, with multiple Asian languages. 

CCOG.IN India-focused website, with some Indian languages. 

CCOG.EU European-focused website, with multiple European languages. 

CCOG.NZ Website targeted towards New Zealand. 

CCOGCANADA.CA Website targeted towards Canada. 

CDLIDD.ES This is a totally Spanish language website. 

PNIND.PH Philippines-focused website, with some Tagalog. 



 

Rozhlasové a YouTube video kanály 

 

BIBLENEWSPROPHECY.NET Bible News Proroctví online rádio. 

Bible News PROPHECY kanál. sermonettes YouTube. 

CCOGAfrica kanál. Video zprávy YouTube z Afriky. 

CDLIDDsermones kanál. Kázání YouTube ve španělštině. 

ContinuingCOG kanál. YouTube video kázání. 

 

Zprávy a historie webové stránky 

 

CHURCHHISTORYBOOK.COM Church historie webové stránky. 

COGWRITER.COM Zprávy, historie a proroctví webové stránky. 

 

K dispozici jsou římští katolíci, pravoslavní, protestanti, mormoni, Svědkové 
Jehovovi, Church of God křesťany, a jiní, kteří se domnívají, že jsou, nebo alespoň 
část, pravá křesťanská církev. 
 
Existují tisíce skupin a stipendií, které tvrdí, nějakou souvislost s křesťanstvím. V 
21. století, která skupina je nejvíce věrný? 
 
Bible, spolu s některými fakty o historii kostela a kostela ovoce (Matouš 7: 16-20) 
obsahuje důkazy, stopy a znaky pomoci odpovědět. Tato kniha spojuje písma s 
fakty historie poskytovat užitečné informace o tomto problému. 
 
Druhý a třetí kapitoly knihy Zjevení obsahují zprávy od Ježíše Krista po dobu sedmi 



kostelů. Mnozí věří, že tyto kostely představují kostel v celém církevním věku (od 
letnicích ve Skutcích 2 až do návratu Ježíše Krista). 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zbytky starověkého Philadelphia 

 

V 21. století, nejvěrnější podle Ježíšových slov by bylo pozůstatkem Philadelphia části církve 

boha (Zjevení 3: 7-13). 

 

Kdo zastupuje nejvěrnější zbytek Philadelphia části pravé křesťanské církve? 

 

Pokud jste ochotni být jako Bereans starých (Sk 17: 10-12), můžete zjistit, zda máte Bůh 

inspiroval lásku k pravdě a skutečně věří Bibli. Pokud jste ochotni být činitel, a ne jen 

posluchač slova, vy snad může stát požehnaný součástí Philadelphia věřících (James 1: 22-

25; Zjevení 3: 7-13). 


